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Громадська організація «Родина Героїв «Небесної сотні»» 

Міжнародний фонд «Відродження»

Інститут національної пам’яті 

Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – 
Музей Революції Гідності
ШАНОВНЕ ТОВАРИСТВО!

Запрошуємо вас узяти участь у конкурсі відеороликів 
«МОЯ КРАЇНА ГІДНОСТІ» 
на здобуття Відзнаки імені Героя Небесної Сотні Сергія Байдовського.
Конкурс триває з 10 жовтня до 18 листопада 2018 року. 

Заявки на конкурс приймаються до 12 листопада 2018 року за посиланням:
http://heavenly-hundred.org.ua/projects/vidznaka-imeni-serhiia-baidovskoho/
МЕТА  та УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ  КОНКУРСУ
     Громадська організація «Родина Героїв Небесної Сотні», усвідомлюючи величезну роль Героїв Небесної Сотні у створенні нового морального порядку в Україні та важливість поширення правдивої інформації про її історію та суспільство, вирішила заснувати Відзнаку імені Героя Небесної Сотні Сергія Байдовського та провести на його честь конкурс відеопроектів.

У 2018 році оголошується конкурс відеороликів про Україну «Моя країна Гідності» (коротка історія про країну, місто, село, чи селище; важливі події або людей).

Відзнака призначена підтримувати молодих талановитих українців, які захоплюються красою та історією нашої України і прагнуть розповісти про неї усьому світові за допомогою віртуальних проектів. Конкурс  має мотивувати тих, хто своїми відеорозробками буде сприяти позитивному сприйняттю і поглибленому пізнанню нашої країни. 
Відзнака засновується у рамках проекту «Відзнаки Героїв Небесної Сотні», підтриманого доброчинцями під час кампанії на Спільнокошті, на платформі «Велика ідея» та Міжнародним фондом «Відродження». Конкурс відеоробіт  у 2018 році проводиться за підтримки 162 доброчинців з України та світу. 

Для участі у конкурсі необхідно подати: 

· заяву на участь 

· мотиваційний лист

· резюме

· відеоролик (міні-фільм) у форматі, що відповідає нижчезазначеним вимогам. Відеофайли можна завантажити на Google-диск і надати посилання для доступу для vidznaka.baidovskyi@gmail.com.

Учасниками конкурсу можуть бути  громадяни України та українці української діаспори, громадяни інших країн, які поважають суверенітет України. 

Учасники конкурсу заповнюють заяву на участь, посилання на яку обов’язково оприлюднюється у засобах із відкритим доступом до інформації (ЗМІ, сайтах). Приймаються індивідуальні чи групові проекти. 
Учасники можуть подавати заяви самостійно, або брати участь у конкурсі за поданням сторін, які візьмуть на себе бажання номінувати певних учасників. Для участі у конкурсі рекомендації не вимагаються. У заяві обов’язково  зазначається інформація про автора (авторів) відеороботи. Додається  мотиваційний лист з обґрунтуванням важливості та цінності продукту  відповідно до умов конкурсу Відзнака імені Героя Небесної Сотні Сергія Байдовського.  

Конкурсанти несуть особисту відповідальність за представлення правдивих відомостей і беруть на себе відповідальність не використовувати Відзнаку в політичних і комерційних цілях. 

За підсумками конкурсу буде визначено й оголошено переможця (не пізніше 21 листопада), який отримує матеріальне заохочення своєї творчої діяльності у розмірі 15000 (п’ятнадцять тисяч) гривень. 
Фінансове забезпечення приїзду переможця на церемонію нагородження здійснюється у рамках проекту «Відзнаки Героїв» громадської організації «Родина Героїв Небесної Сотні».  

Детальніше ознайомитися з умовами конкурсу, вимогами до створення відеороликів та критеріями оцінювання можна на сайті: 

http://heavenly-hundred.org.ua/projects/vidznaka-imeni-serhiia-baidovskoho/
та на сторінці:

https://www.facebook.com/Vidznaka.Baidovskyi.Serhii/
КОНТАКТНІ ОСОБИ:

Стрельбіцька Олена моб. тел.: (+38099) 226-14-19; (+38097) 119-40-00; 
e-mail: vidznaka.baidovskyi@gmail.com.
