Додаток 1
Зведена таблиця
основних результатів науково-дослідних робіт Біологічного факультету
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2017 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Бл-01Ф «Са2+-транспортувальні системи та регуляції клітинного дихання екзокринних залоз у нормі і за дії стресорних чинників», 
проф. Манько В. В.,
01.01.2015–31.12.2017 р.
Обсяг фінансування – 757,291 тис. грн., 

у т. ч. 262,704 тис. грн. у 2017 році
	Розроблено методичні підходи для комплексної оцінки адаптаційної здатності мітохондрій на підставі аналізу змін їхнього дихання та мембранного потенціалу за дії FCCP. Проаналізовано залежність FCCP-стимульованого дихання від мембранного потенціалу мітохондрій ацинарних клітин підшлункової залози за окиснення глюкози, глутаміну, пірувату і монометилсукцинату. Досліджено вплив хронічного введення алкоголю на тлі високожирової дієти на некроз, дихання та мембранний потенціал ізольованих ацинусів підшлункової залози та гепатоцитів щурів. З’ясовано, що внаслідок нетривалого хронічного введення алкоголю на тлі високожирової дієти у печінці окисні процеси інтенсифікуються, але в екзокринній частині підшлункової залози порушується енергетичне забезпечення клітин та їхній морфо-функціональний стан. Зокрема, алкоголь сприяв роз’єднанню дихання та окисного фосфорилювання ацинарних клітин за окиснення пірувату, глутаміну і глюкози, а також знижував здатність підтримувати мембранний потенціал мітохондрій за дії FCCP. 
Публікації: чотири статті, 10 тез доповідей на конференціях, два патенти на корисну модель. Захищено сім магістерських робіт. 

	Бх–26Пр «Розробка пристрою для визначення лігандних форм гемоглобіну у цільній крові для експрес-діагностики критичних станів», доц. Дудок К. П.,
01.01.2016–31.12.2018 р.

Обсяг фінансування – 570,725 тис. грн., 

у т. ч. 293,725 тис. грн. у 2017 році
	За допомогою статиcтичного аналізу набору даних із 60 спектрів поглинання дезоксиформи та нітрозилформи при повному перетворенні однієї форми в іншу отримано «зведені спектри поглинання» нітрозилформи гемоглобіну при довжинах хвиль 450–720 нм. Розроблено та апробовано спеціальну методику досягнення повного перетворення дезоксигемоглобіну у нітрозилгемоглобін. Отримано 60 спектрів поглинання HbNO та нормовано за оптичною густиною на вибраній довжині хвилі відносно спектрів RHb. Із урахуванням даних, отриманих авторами у попередніх дослідженнях, та отриманих «зведених показників поглинання» для нітрозилформи гемоглобіну, побудовано матрицю «зведених показників поглинання» для всіх шести лігандних форм. Було проведено визначення мілімолярних коефіцієнтів екстинції для таких лігандних форм (HbNO, RHb, HbO2). На основі отриманих результатів побудовано спектри поглинання лігандних форм і проведено математичне моделювання, розроблено алгоритм розв’язку математичної задачі пошуку відносного вмісту досліджуваних лігандних форм гемоглобіну. Використовуючи мілімолярний коефіцієнт екстинції для нітрозилгемоглобіну, RHb, HbO2 розроблено методику визначення відносного вмісту HbNO – шостої лігандної форми гемоглобіну.

Захищено одну дисертацію (асп. Н. В. Єфіменко).

Публікації: розділи у двох монографіях, дві статті, двоє тез доповідей.

	Теми в межах робочого часу викладачів

	“Функціонування мікробоценозів антропогенно змінених територій”,
проф. Гнатуш С. О.,

01.01.2015–31.12.2017.
	Створено базу даних щодо впливу солей цинку, кадмію, мангану, купруму, хрому, деяких пестицидів, нітратних і калійних добрив на фізіолого-біохімічні властивості ґрунтових бактерій родів Bacillus, Pseudomonas, Proteus, Azotobacter, які беруть участь у кругообігу нітрогену. Досліджено здатність азотофіксувальних бактерій роду Azotobacter та амоніфікувальних бактерій родів Bacillus, Proteus використовувати сполуки фосфору у процесі росту. Внесення у середовище 0,28−5,6 мМ гербіцидів “Урагану” і “Раундапу” стимулює нагромадження біомаси і дисиміляційну сульфатредукцію, яку здійснює Desulfovibrio desulfuricans ІМВ К-6. Внесення 0,28−5,6 мМ гербіцидів у середовище культивування Thiocapsa sp. Ya-2003, Lamprocystis sp. Ya-2003 і Chlorobium limicola ІМВ К-8 інгібує ріст та інтенсивність окиснення H2S. Бактерії C. limicola IMB K-8 у присутності гербіцидів синтезували підвищені кількості ендогенних вуглеводів. Досліджено фізіолого-біохімічні властивості, зокрема, зміни вмісту жирних кислот клітин бактерій C. limicola ІМВ К-8 за впливу Cu2SO4. Методом атомно-адсорбційної спектрометрії встановлено, що накопичення Cu2+ відбувається як на поверхні клітин, так і у інкубованих з Cu2SO4 клітинах C. limicola ІМВ К-8. Ідентифіковано нейтрофільні та ацидофільні тіонові бактерії, виділені з озера Яворівське. Визначено здатність ацидофільних тіонових бактерій використовувати різні акцептори електронів. Оптимізовано умови культивування Thiomonas sp. Ya-13. Досліджено акумуляцію йонів феруму клітинами Bacillus subtilis, Bacillus megaterium та Saccharomyces cerevisiae.
Публікації: один навчальний посібник, дві статті, вісім тез доповідей на конференціях.


