Інформація 

про наукову та науково-технічну діяльність
кафедри безпеки життєдіяльності за 2017 рік
VІ. Список наукових праць, опублікованих та прийнятих редакціями до друку у 2017 році у виданнях, які мають імпакт-фактор, включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus та інших за формою. 
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ХІII. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконувались на кафедрах у межах робочого часу викладачів (коротко зазначити тематику, наукових керівників, науковий результат, його значимість).
Назва науково-дослідної роботи, номер державної реєстрації роботи. – Ризик-орієнтований підхід до формування відповідальності за особисту та колективну безпеку, номер державної реєстрації роботи 0117U000890.
Керівник науково-дослідної роботи (прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання, посада). – Яремко Зіновій Михайлович, доктор хімічних наук, професор, завідувач кафедри безпеки життєдіяльності.
 Наукові результати та їхня значимість. – Зміна концепції забезпечення безпечної життєдіяльності із концепції абсолютної безпеки середовища на концепцію допустимого ризику зумовила впровадження ризик-орієнтованого підходу до управління безпекою середовища. Підсумовуючи світовий досвід із управління ризиками у питанні безпеки необхідно відзначити, що сьогодні найефективнішим є управління, яке ґрунтується на досягненні певного рівня безпеки за прийнятного балансу вигод та витрат у межах як окремого суб’єкта господарювання, окремого регіону, так і країни загалом. Визнаючи пріоритет за вирішенням нагальних економічних проблем та покращенням добробуту населення, які сприяють розв’язанню питань підвищення безпеки, треба усвідомлювати вагому роль елементів культури безпеки та ризик-орієнтованого мислення  у забезпеченні колективної та особистої безпеки та повсякденно сприяти їхньому формуванню.

 Проаналізовано підходи щодо запобігання стресу під час навчання та формування умов підвищення стресостійкості у студентів. Виявлено також тенденцію зниження рівня стресостійкості зі зростанням стажу роботи.

У  сучасних дослідженнях взаємодії транспортних та пішохідних потоків  значна увага приділяється вивченню ролі людського чинника у підвищенні безпеки дорожнього руху як на рівні формування правосвідомості водіїв та пішоходів , так і формування елементів культури безпеки через використання ризик-орієнтованого підходу до аналізу небезпек, зокрема на пішохідних переходах. Встановлено, що для двох учасників дорожнього руху – пішоходів та водіїв характерні різнонаправлені тенденції у змінах рівнів відповідальності під час переміщення пішохідними переходами різних видів. Очевидно, що такі різнонаправлені тенденції не сприяють підвищенню рівня безпеки руху транспорту і підтверджують необхідність комплексного вивчення цього питання та обґрунтування відповідних заходів.

Проаналізовано антропометричні та кардіореспіраторні показники стану здоров’я студентської молоді, які вказують на середній або нижче середнього рівень здоров’я студентів. Тому актуальним постає питання про формування здоров’язбережувальних компетентностей у студентської молоді як запорука особистого і колективного здоров’я та безпеки
Завідувач кафедри

безпеки життєдіяльності, проф.
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