Зведена таблиця основних результатів науково-дослідних робіт 
Науково-технічний і навчальний центр низькотемпературних досліджень

	Шифр і назва теми,

науковий керівник,

термін виконання,

загальний обсяг фінансування (зокрема у 2017році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Нт-31П «Інженерія багатофункціональних композитних наноструктурованих матеріалів для електроніки і лазерної техніки», науковий керівник – доктор фіз.-мат. наук, професор, директор Науково-технічного і навчального центру низькотемпературних досліджень, Капустяник Володимир Богданович, термін виконання з 1.02.2016 – 31.12.2017, фактичний обсяг фінансування – 413,661 тис. грн., зокрема на 2017 рік ‑ 212, 879 тис. грн.


	В рамках цього проекту запропонований новий матеріал (Патент на корисну модель № 113146  Україна, МПК C08G 73/00, H01B 1/ Композитний матеріал на основі поліаніліну).

Видано: 2 монографії ‑ «Багатофункціональні матеріали для електроніки на основі ZnO» (В.Б. Капустяник, Б.Я. Кулик, Б.І. Турко), «Інформація та ентропія у фізиці та суспільному житті» (І. M. Болеста); підручник «Фізика діелектриків» (В.Й.Стадник, В.Б. Капустяник); опубліковано 23 статті, які мають імпакт-фактор і включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus; 1 тези доповідей на конференціях, проведених за кордоном та 10 тез доповідей на конференціях, проведених в Україні; отримано 2 патенти на корисну модель. Захищено 3 кандидатські дисертації (Лесівців В. М., Цибульський В. С., Коваленко М.В.).


