Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт філософського факультету 
	Назва теми

Науковий керівник

Термін виконання
	Найважливіші результати із завершених тем в межах робочого часу викладачів (публікації  у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, Іndex Copernicus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, захисти дисертацій тощо)

	0115U003560,

“Психологічні детермінанти розвитку особистості в умовах соціально-політичної трансформації українського суспільства”. 

Грабовська Софія Леонідівна,
кандидат філософських наук, професор, завідувач кафедри психології.
01.2015 – 12.2017 р.р.

	Доведено, що нормально функціонуюча нарцисична саморегуляція особистості – одне з джерел професійної рішучості, є основою формування довготривалих міжстатевих стосунків, здоровий нарцисизм підтримує прагнення формувати приязні взаємини. 

Виявлено впливи батьківської сім’ї на розвиток особистості. З’ясовано, що дітям трудових мігрантів притаманний нижчий рівень самовпевненості, вищий рівень закритості та внутрішньої конфліктності ніж для хлопців та дівчат, які не є дітьми трудових мігрантів. 
Обгрунтовано вплив хімічної залежності та участі у бойових діях на спосіб побудови міжособистісних стосунків. Розроблено курс групової гештальт-терапії для формування соціальних навичок у хімічно залежних та співзалежних. 

Сформовано типологію ставлення української молоді до радянського минулого України на основі двох критеріїв (родинного контексту та однозначності/неоднозначності оцінки). 

Розроблено чотирикомпонентну структуру громадянської ідентичності і доведено, що громадянська ідентичність особистості виконує життєво важливі функції, а саме інтеграційну, регулятивну, захисну, самоповаги та соціальної самореалізації. 

Встановлено, що прив'язаність особи до місця проживання пов’язана з її ціннісними орієнтаціями. 

Захищено десять кандидатських дисертацій:

Перун М.Б. “Типологія материнської ідентичності жінок на ранньому етапі материнства’’. Науковий керівник – доц. Партико Т. Б.;

Качмарик Х.В. “Особливості психологічного супроводу аутичних дітей в дошкільній установі’’. Науковий керівник – проф. Островська К. О.
Молдован Н.О. “Соціально-психологічні чинники участі жінок у діяльності жіночих громадських об’єднань’’. Науковий керівник – проф. Гапон Н.П. 

Василець Н.М. “Соціально-психологічні чинники довіри громадян до працівників органів внутрішніх справ України”. Науковий керівник – доц. Бородій Д. І., проф. Москалець В. М.

Горбаль І.С. “Соціально-психологічні чинники суб'єктивного благополуччя пенсіонерів”. Науковий керівник – доц. Галецька І.І.

Сеник О.М. “Соціально-психологічні чинники уявлень студентської молоді про часову перспективу”. Науковий керівник – проф. Партико Т.Б.

Гребінь Н.В. “Психологічні чинники схильності студентської молоді до маніпулювання у міжособистісній взаємодії”. Науковий керівник – проф. Грабовська С. Л.;

Клименко О.Є. “Становлення життєвої перспективи особистості в осіб з набутою інвалідністю”. Науковий керівник – доц. Галецька І.І.;

Климків Р. І. “Психологічні особливості розвитку просоціальних взаємин в осіб, які відбувають покарання з випробувальним терміном”. Науковий керівник – проф. Гапон Н.П.

Завада Т.В. “Мотиваційні чинники перфекціонізму студентської молоді”. Науковий керівник – доц. Гупаловська В.А.

Бібліографія: 5 монографій, 1 підручник, 7 навчальних посібників, 187 статей (у тому числі 2 публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, 43 включені до міжнародних наукометричних баз даних), 152 тез доповідей на конференціях.

 

	0115U003722,
“Філософські парадигми сучасного цивілізаційного розвитку: остання третина ХХ – початок ХХІ століть”
Карась Анатолій Феодосійович,
доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії
01.2015 – 12.2017 роки.


	Дослідження стосувалося аналізу новітніх підходів стосовно тлумачення природи людини, її розуму та мотивів соціальної поведінки. Наголошено на типовому для української філософії і гуманітаристики перебільшенні функції соціалізації, що тлумачиться на шкоду персоналізації особи. 
Окреслено перспективи пошуку такої форми філософської рефлексії, яка передбачає посилення етичної складової мислення, пов’язаного з преображенням чуттєво-емоційної природи людини й культури в аспекті сприйняття індивідуальної свободи як моральної і правової відповідальності.  

Окремим аспектом дослідження теми став аналіз ідейних передумов та концептуальних  пошуків в контексті функціонування Львівсько-Варшавської школи. Вченими кафедри за участю науковців з України та Польщі запропоновані тексти, в яких розглядаються аксіологія й відповідні дискурсивно-етичні практики, що ведуть до порозуміння або ж до конфлікту і ворожості. Встановлено, що етичною підставою порозуміння є, зокрема, формування громадянської ідентичності як новітнього соцієтального феномену.
За звітний період захищено одну докторську дисертацію та три кандидатських дисертації:
Сафонік Л.М. “Концептуалізація сенсу життя у некласичних філософських підходах: соціально-антропологічний контекст” Науковий консультант – проф. Карась А.Ф.
Сарабун  О.Б. “Відповідальність як модус вільного самоздійснення людини у філософії екзистенціалізму”. Науковий керівник – проф. Карась А.Ф.

Бочуля  О.В. Когнітивні чинники у просторі повсякденності (соціально-філософський аналіз).  Науковий керівник – доц. Поляруш Б. Ю.

Мамчак С.П. “Універсальна прагматика як стратегія обґрунтування критичної соціальної теорії”. Науковий керівник – доц. Рижак Л.В. 

За звітний період бібліографія: 3 монографії, 75 статті, 83 тез доповідей на конференціях.



