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	Ландшафтна карта ключової ділянки «Парашка» на рівні місцевостей, стрій та урочищ. Запропоновано ландшафтно-екологічну стежку «На гору Парашку» в НПП «Сколівські Бескиди». Оцінка ландшафтного різноманіття природних територіальних комплексів Сколівських Бескид. Проаналізовано та обґрунтовано теоретичні засади виникнення катастрофічних явищ у межах гірських геосистем. Досліджено поширення та ландшафтні передумови розвитку надзвичайних ситуацій у Львівській області. Вивчено та проаналізовано умови формування стихійних явищ та їх особливості у ландшафтних виділах.

Проаналізований стан, перспективи та наслідки господарського та рекреаційного використання альпійсько-субальпійського високогір’я ландшафтів Чорногора і Свидовець, геокомплексів Гриняви та Чивчин Проаналізовані морфометричні особливості рельєфу Чорногори і Свидовця. На основі галузевих матеріалів та польових досліджень вивчені фактори формування ландшафтної структури верхів’я басейну р. Лазещина в межах Чорногорки. Продовження досліджень сезонних та погодних станів природних територіальних комплексів лісистого середньогір'я Чорногорки. Досліджено майбутню довготривалу (500 р) природну сукцесійну динаміку лісових ландшафтів Рахівського району за десятьма сценаріями змін клімату та природних збурень. Проаналізовано чинники формування природних територіальних комплексів басейну верхів’я р. Лазещина в межах Чорногори та динаміку літніх сезонних станів природних територіальних комплексів околиць Чорногірського географічного стаціонару. 

Досліджено ландшафтну приуроченість надзвичайних ситуацій природного і антропогенного характеру у межах Чорногіри, Боржави та ландшафтів Львівської області. Географічно-картографічний аналіз Західного Поділля. Ландшафтна карта басейну Чорної Тиси.
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