Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт факультету міжнародних відносин
2017 рік
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2017році)
	Найважливіші результати із завершених тем, що виконувались в межах робочого часу викладачів (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Тема  «Україна в  умовах трансформації глобальної системи міжнародних відносин». 

Науковий керівник –           д-р екон. наук, проф. Мальський М. З. 

№ держреєстрації: 0114U004774.
	У рамках науково-дослідної теми здійснено аналіз інформаційної складової конфліктних трансформацій глобальної системи міжнародних відносин, з’ясовано роль міжурядових та неурядових міжнародних організацій у забезпеченні динаміки сучасного світового розвитку, вказано на основні глобалізаційні чинники, що зумовлюють зміни ролі держав у функціонуванні сучасного міжнародного порядку. Окрім того, апробовано експланаціний потенціал низки теорій міжнародних відносин у прикладному аспекті проблем міжнародної безпеки та інтеграційних процесів. 

Запропоновано нові підходи до розуміння низки процесів та явищ, що відбуваються у міжнародному середовищі, зокрема проблематики «ерозії» держав, перспектив регіонального лідерства України, моделювання ринкових відносин, кризових та конфліктних аспектів розвитку міжнародної системи.

Видано 4 монографії, 2 навчальних посібника, 24 статті та виголошено 29 доповідей.

	Тема «Стратегії міжнародної конкурентоспроможності та конвергенції соціально-економічного розвитку ЄС». 

Науковий керівник –           д-р. геогр. наук, проф. Писаренко С.М. 

№ держреєстрації: 0115U003956 
	Узагальнено основні тенденції та характеристики сучасного розвитку світової економіки, з врахуванням її впливу на особливості соціально-економічного розвитку країн-членів ЄС; проведено дослідження методичних підходів до оцінки людського капіталу та його значення для конкурентоспроможності економіки; узагальнено теоретичні підходи до фінансування заходів, спрямованих на підвищення конкурентоспроможності галузі на прикладі аграрного сектору Польщі.
Опубліковано 18 наукових статей, та виголошено 15 доповідей на конференціях.


