Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт факультету  педагогічної освіти 
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2017році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	«Професійна і соціально-педагогічна підготовка фахівців у системі вищої освіти України:історико-педагогічні аспекти, дидактичні підходи, інноваційні технології»
Науковий керівник: доц. Герцюк Д.Д.

Номер державної реєстрації НДР: № 0113U000878

2013р. – 2017р.
	Досліджено можливості використання творчого доробку видатних громадських діячів, педагогів у системі університетської освіти, головні напрями реформування змісту професійної та педагогічної освіти в університеті, шляхи підготовки майбутніх фахівців, учителя й викладача вищої школи у контексті європейських інтеграційних процесів. Низку досліджень присвячено обґрунтуванню головних засад педагогіки партнерства, філософсько-етичної концепції діяльності викладача вищої школи, системи інноваційних технологій навчання й формування культури професійного мислення майбутніх фахівців, зокрема педагогів у вищій школі, аналізу розроблених інтегрованих музейно-педагогічних занять на базі львівських музеїв для студентів вищих навчальних закладів.
Захищено 8 кандидатських дисертацій: (здобув. Різничок С.Д., здобув. Тинкалюк О. В., асп. Крецька Ю. А., асист. Лещак Т. В., асист. Крива М.В., асп. Дужа-Задорожна М.П., асист. Калагурка Х. І., асп. Шмирко О.С.)
Публікації: дві монографії, чотири навчальні посібники, один переклад наукової праці, три наукові журнали, 24 збірники наукових праць, 165 статей (10 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та інших, 54 у інших закордонних виданнях, 56 у фахових), 127 тез доповідей.


	Науковий керівник: доц. Заячук Ю.Д.
Номер державної реєстрації НДР: № 0113U000879
2013р. – 2017р.
	Досліджено глобальні тенденції, цілі, напрями реформування вищої освіти в європейських країнах, зокрема сучасної університетської освіти, теоретичні положення реалізації місії університету в умовах постіндустріального суспільства, шляхи практичного застосування європейських реформ на базі університету та моделей самодирективного навчання дорослих в Україні, моделі організації емпіричного навчання майбутніх фахівців у закладах вищої освіти. 
Захищено 4 кандидатських дисертацій: (асп. Захарчук М.Є., асп. Альперн О.І., асп. Ферт О.Г., здобув. Гуменюк В.В.)
Публікації:один навчальний посібник, два збірники наукових праць, 71 стаття (3 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та інших, 32 у інших закордонних виданнях, 23 у фахових), 37 тез доповідей.



