Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт Ботанічного саду
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Тема Бс-37Ф (держбюджетна) 
Реакція рідкісних високогірних видів рослин Українських Карпат на кліматичні зміни
Науковий керівник канд. біол. наук, доц. А. І. Прокопів,
термін виконання 02.2016 р. - 12.2018 р.,

обсяг фінансування у 2018 році – 212877 грн.


	Окреслено групу високогірних видів, що зазнають кліматогенної загрози вимирання в Українських Карпатах. Вразливі до кліматичних змін високогірні види рослин запропоновано внести до Червоної книги України і регіональних червоних списків. Конкретизовано дані щодо сучасного поширення високогірних видів, що будуть використані при укладанні «Флор», «Визначників рослин», «Червоних списків» і «Червоних книг» країн Карпатського регіону. Обґрунтовано загрозу збіднення біорізноманіття у всеєвропейському масштабі внаслідок кліматогенного скорочення географічних ареалів високогірних видів, представлених в Українських Карпатах на північно-східній межі свого поширення в Центральній Європі. Розпочато моніторинг популяцій рідкісних високогірних видів, продовження якого у майбутньому уможливить розкриття проблеми стійкості та адаптації вразливих до потепління рослин. Результати експерименту з імітації випасання в оселищах холодовитривалих видів виявили дієвість цього типу господарської діяльності для протидії поширенню більш термофільних злаків.

За звітний період: 1 навчальний посібник 6 статей, 3 тези доповідей на конференціях. Статті у фахових вітчизняних (2), у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus (4).

	Тема в межах робочого часу працівників

Еколого-біологічні особливості рідкісних видів рослин в умовах ex situ.
Наук. кер. канд. біол. наук, провід. спеціаліст Л. М. Борсукевич, 
термін виконання – 01.01.16 – 31.12.18. 

	За звітний період було продовжено дослідження з вивчення флори і рослинності України, зокрема, особлива увага приділялась рідкісним та зникаючим видам, які занесені до Червоної книги України та регіонально-рідкісним. Здійснено експедиційні виїзди в Карпати, у Чернівецьку, Черкаську, Вінницьку, Полтавську та Херсонську обл. В результаті досліджень виконано 515 геоботанічних описів заплавної рослинності та 70 геоботанічних описів рудеральної рослинності центральних областей України. Виявлено та закартовано локалітети 16 рідкісних видів, встановлено їх еколого-ценотичну приуроченість. Вивчено біологічні особливості рідкісних видів лікарських рослин роду Gentiana L. (Gentiana аsclepiadea L., G. crutiata L., G. lutea L., G. punсtata L.), які пройшли первинне інтродукційне випробування та експонуються в колекції «Лікарські рослини» Ботанічного саду. Визначено комплексну оцінку успішності інтродукції дослідних видів ex situ. Проведений аналіз адаптаційної стратегії рідкісних високогірних видів на вплив кліматичних факторів та досліджено їх поширення у високогір`ї Українських Карпат.

Відомості щодо вегетативного та генеративного відтворення рідкісних і зникаючих видів рослин природної флори України, які експонуються у колекціях ботанічного саду використовуються для розробки агротехнічних заходів та при плануванні комплексу робіт щодо культивування цих видів. Дані щодо поширення цих видів будуть використані при розробці заходів, пов’язаних з їх збереженням та відновленням в природних умовах. 

За звітний період – 1 навчальний посібник, 10 статей 13 тез доповідей на конференціях.

	Тема в межах робочого часу працівників

Репродуктивні особливості інтродукованих рослин як основа їхнього культивування»
Наук. кер. канд. с.–г. наук, ст. наук. співр. М. Г. Могиляк,

термін виконання 01.01.2016 – 31.12.2018.

	Одержали результати вивчення репродуктивної здатності 157-ми таксонів декоративних рослин відкритого і закритого грунту за умов культивування у ботанічному саду ЛНУ ім. Івана Франка. Вивчили феноритмотипи, особливості онтогенезу, способи розмноження та культивування трав’яних рослин. Встановили можливість подолання спокою насіння в процесі зберігання і доведення схожості до 60-80% (залежно від виду). З’ясували декоративні якості рослин-об’єктів, перспективи використання у квітівництві в зоні Західного Лісостепу України. Дослідили схожість насіння, ріст і розвиток проростків 12-ти видів трав’яних рослин з різних еколого-біологічних оселищ. Вивчили особливості вегетативного розмноження 30 культиварів тюльпанів. Для тропічних і субтропічних рослин з’ясували вплив різних способів передпосівного обробітку та тривалого зберігання на проростання насіння (39 таксонів); дослідили здатність до вегетативного відтворення з визначенням оптимальних субстратів, стимуляторів коренеутворення і термінів живцювання (33 таксони).
За звітний період – 1 навчальний посібник, 3 тези доповідей на конференціях.


