Додаток 1
Зведена таблиця
основних результатів науково-дослідних робіт Біологічного факультету
	Шифр і назва теми, науковий керівник, термін виконання, загальний обсяг фінансування (зокрема у 2018 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)

	Бм-25Ф “Функціонування мікробоценозів техногенно змінених територій та їхня участь у трансформації сполук важких металів і сульфуру”, проф. Гнатуш С. О.

01.02.2016 – 31.12.2018 р.
Обсяг фінансування –671,123 тис. грн., у т. ч. 749,790 тис. грн. у 2018 році
	Проаналізовано здатність бактерій родів Desulfovibrio, Desulfomicrobium, Desulfuromonas, Desulfuromusa, Geobaсter використовувати до 10,41 мМ FeC6H5O7, CuCl2, K2Cr2O7 або MnO2 як акцептори електронів анаеробного дихання і трансформувати їх у менш токсичні сполуки. Встановлено, що FeC6H5O7, K2Cr2O7, MnO2, CuCl2, CuCl, Pb(NO3)2, ZnCl2, NiCl2, CoCl2, FeCl2×4H2O, CdCl2×H2O, MgCl2×6H2O, CrCl3×6H2O, MnCl2×4H2O (0,5−4,0 мМ) у інкубаційній суміші або середовищі інгібують відновлення SO42-, S0, NO2- або NO3- бактеріями родів Desulfovibrio, Desulfomicrobium, Desulfuromonas, Desulfuromusa, Geobaсter та окиснення S2O32- або NO2- бактеріями родів Тhiocapsa, Lamprocystis, Chlorobium. Досліджено здатність до формування електричного струму в мікробному паливному елементі (МПЕ) Chlorobium limicola ІМВ К-8, Desulfuromonas acetoxidans IMВ B-7384, Rhodopseudomonas yavorovii IMB B-7620 на інфільтратах Львівського полігону твердих побутових відходів (ЛПТПВ) і стічній воді дріжджового заводу (ДЗ). Виявлено зростання глутатіон-S-трансферазної та глутатіонпероксидазної активностей у C. limicola ІМВ К-8 за впливу CuSO4. Адаптативною відповіддю бактерій на вплив CuSO4 є цис/транс ізомеризація мононенасичених жирних кислот і синтез жирних кислот з циклопропановим кільцем. Проведено факторний аналіз даних для встановлення взаємозв’язків між членами мікробного угруповання породних відвалів вугільних шахт ЧГПР.
Прийнято до захисту одну кандидатську дисертацію (Дяків С. В.).

Публікації: одна монографія, сім статей, 37 тез доповідей на конференціях. 
Подано одну заявку на отримання патенту України на винахід.

	Бф-24Ф «Енергетичні процеси у мітохондріях ракових клітин та гепатоцитів за дії азолів та похідних фурану з протипухлинною активністю», с.н.с. Бабський А. М.
01.01.2016 – 31.12.2018 р.

Обсяг фінансування – 228,091 тис. грн., у т. ч. 650,00 тис. грн. у 2018 році
	Вивчено вплив in vitro низки новосинтезованих похідних тіазолу та фурану на життєздатність ракових клітин та на активність про- та антиоксидантних систем у різних ракових клітинах (гліоми, лейкемії, гліобластоми, меланоми та лімфоми) і гепатоцитах. З’ясовано можливі механізми ракової цитотоксичності досліджуваних тіазолів, в т.ч. їх вплив на клітинний цикл, апоптоз, мутагенез, структуру ДНК та ін.
Захищено одну дисертацію (Гренюх В. П.)
Публікації: сім статей, вісім тез доповідей на конференціях.

	Теми в межах робочого часу викладачів

	«Фізико-хімічна характеристика та функції лігандних форм гемоглобіну за патологій різної етіології», проф. Сибірна Н. О., к.б.н., доц. Дудок К. П.

01.01.2016 – 31.12.2018 р.
	На моделях хронічної алкогольної інтоксикації (ХАІ) та експериментального цукрового діабету (ЕЦД) у гемолізатах периферичної крові щурів досліджували спорідненість гемоглобіну до кисню, кисневу ємність та вміст лігандних форм. Встановлено, що за алкогольної інтоксикації щурів достовірно знижується спорідненість гемоглобіну до кисню та киснева ємність гемоглобіну. За ЕЦД у щурів зростає спорідненість гемоглобіну до кисню, достатньо високою є киснева ємність. У піддослідних тварин за ХАІ виявлено зростання рівня сульф- та метгемоглобіну, а за умов цукрового діабету – сульф-, мет- і карбоксигемоглобіну.

Захищено одну дисертацію (Горбулінська О. В.)
Публікації: дві статті.

	«Створення і дослідження біологічного впливу функціонального продукту харчування на основі фітопрепаратів, що мають антиоксидантну та цукрознижувальну дію», проф. Сибірна Н. О.
01.01.2016 – 31.12.2018 р.
	Встановлено виражену антиоксиданту дію водних екстрактів листя і кореневих бульб якона, а також суспензій кореневих бульб та їхньої стабілізованої (застосовуючи біогенні поверхнево активні речовини, які синтезують бактерії Pseudomonas sp. PS-17 (біоПАР PS)) форми у дозах 70 й 500 мг/кг маси тіла за умов експериментального цукрового діабету (ЕЦД). Доведено здатність безалкалоїдної фракції екстракту козлятника лікарського у дозі 0,6 г/ кг маси тіла інгібувати процеси вільнорадикального окиснення білків та ліпідів та сприяти підвищенню активності активності ферментів антиоксидантного захисту (АОЗ) у лейкоцитах щурів за ЕЦД. Досліджено, що концентрат природного поліфенольного комплексу з виноградного вина (9,5 мг/кг маси тіла) попереджає розвиток оксидативного стресу за умов ЕЦД забезпечуючи нормалізацію активності ферментів системи АОЗ та зниження рівня маркерів окисної модифікацїі білків та ліпідів.

Захищено одну дисертацію (Горбулінська О. В.)
Публікації: один підручник, три навчальні посібники, дві статті, дев’ять тез доповідей.

	«Прооксидантно-антиоксидантний гомеостаз та системи мембранного транспорту біооб’єктів за дії фізико-хімічних чинників», проф. Санагурський Д. І.
01.01.2016 – 31.12.2018 р.
	За впливу новосинтезованих амідних похідних 1,4-натохінону за умов in vitro в діапазоні концентрацій 10-7, 10-5, 10-3 М, виявлено, що активність глутатіонпероксидази зародків в’юна Misgurnus fossilis L. зазнає дозазолежного зниження. Присутність наночастинок синтезованих на основі похідних поліетиленгліколю у середовищі інкубації зародків в'юна веде до неоднозначних змін рівня вільного перекисного окиснення ліпідів у плазматичних мембранах. Додавання 1 нмоль/л нанорозмірного полімеру у середовищі інкубації призводило до збільшення рівня ТБК-позитивних продуктів окиснення ліпідів удвічі вже на першу годину розвитку (2 бластомери). Встановлено, що гіпохлорит натрію (20 мг/л) на фоні дії гістаміну зумовлює негативний вплив на вільнорадикальні процеси у селезінці щурів. Досліджено вплив флуренізиду на вміст супероксид-аніон радикалу у зародках в’юна, який у концентраціях 0,05–15 мМ зумовлює зростання вмісту супероксид-аніон радикалу на етапах розвитку 2, 64, 256 та 1024 бластомери. Найінтенсивніше зростання його кількості є на восьмому (256 бластомерів) і десятому етапі (1024 бластомери), найменш інтенсивне – на шостому (64 бластомери).

Захищено чотри дисертації (Бішко О. І., Отчич О. О., Безкоровайний А. О., Боднарчук Н. О.)
Публікації: три посібники, 26 статей, 46 тез доповідей, один патент на корисну модель; зокрема за звітний період опубліковано: один посібник, 10 статей, 19 тез доповідей на конференціях.

	«Моніторинг та різнорівнева біоіндикаційна оцінка екологічного стану урбанізованих і техногенно трансформованих територій та акваторій Західної України», проф. Антоняк Г. Л., доц. Мамчур З. І.

01.01.2014 – 31.12.2018 р.
	Встановлено видовий склад і досліджено екологічні особливості мохоподібних в екосистемах різного рівня антропогенного навантаження у верхів’ї басейну річки Західний Буг. Виявлено локалітети регіонально-загрожених видів бріофітів на території заходу України. У складі синантропної флори міста Львова виявлено 663 види судинних рослин, де домінуюча апофітна фракція охоплює 334 види (50,4 %), адвентивна – 329 видів (49,6 %). Досліджено метаболічні особливості водяних макрофітів. З'ясовано вплив біостимуляторів на антиоксидантну систему у рослин Calendula officinalis L. Досліджено вплив афлатоксину В1 на метаболічні процеси в клітинах тварин Отримано показники акумуляції важких металів кажанами на заповідних і антропогенно змінених територіях.. Встановлена структурно-функціональна організація зоопланктонних угруповань водойм Львівщини з різним антропогенним навантаженням. Укладені списки індикаторинх видів зоопланктону. Вивчення впливу нафтового забруднення ґрунту і гуматів (гуміфілд форте і фульвітал) на ріст злакових рослин і міскантусу показало доцільність застосування гуматів для підвищення продуктивності та стресостійкості фіторемедіантів в умовах нафтового стресу.

Захищено одну дисертацію (Бубис О. Є.)

Публікації: дві монографії, один навчальний посібник, 10 статті, 21 тези доповідей на конференціях.

	«Методичні підходи до формування знань з генетики та біотехнології у профільній загальноосвітній школі з використанням новітніх технологій навчання», доц. Горбулінська С. М.
01.01.2014 – 31.12.2018 р. 
	Обґрунтовано доцільність використання мотивації навчальної діяльності школярів на уроках біології. Схарактеризовано особливості використання методів активізації пізнавальної діяльності учнів, креативного підходу до реалізації творчих здібностей старшокласників на уроках генетики, методики кредитно-модульного навчання, технології проблемного навчання біології у профільній загальноосвітній школі З’ясовано доцільність використання опорних сигналів на уроках біології у загальноосвітній середній школі.
3.3 Публікації: дві статті.



	«Механізми нейродегенерацій і м’язових дистрофій у Drosophila melanogaster, генотоксична дія ароматизаторів продуктів харчування: корекція патологічних змін», доц. Черник Я. І.; доц. Боднар Л. С.

01.01.2016–31.12.2018 р.
	З’ясовано вплив церебролізину, спермідину та N-ацетилцистеїну (АЦ) на виживання та рухову активність Sod-мутантів D. melanogaster в нормі та за умов оксидативного стресу (ОС), індукованого 5% пероксидом водню. Антиоксидантний ефект за умов ОС показав АЦ. За дії АЦ індекс рухової активності був удвічі вищим у мутантів, ніж у контролі. Проаналізовано вплив АЦ на рухову активність личинок та імаго дистрофінових мутантів D. melanogaster. Згодовування препарату достовірно підвищувало індекс рухової активності лише у гомозиготних особин DysDf//DysDf. Показники тривалості життя у мух, що споживали 2% АЦ в дорослому віці, були вищими відносно контрольних. Розроблено тест- систему на D. melanogaster для вивчення імовірного впливу канабіноїдів синтетичного походження на перебіг нейродегенеративних процесів. Проведено пошук мутантів D. melanogaster за генами мікроРНК зі зміненою морфологією яєчників і сім’яників. Мутанти за геном miR-274 мають збільшену кількість ядер в оваріолах і порушений клітинний цикл. Проаналізовано здатність ароматизаторів «Віскі», «Вермут», «Саусеп», «Скопекс» індукувати домінантні летальні мутації та викликати соматичні мутації і рекомбінації у D. melanogaster Найнижчий мутагенний ефект у зразків «Віскі» та «Вермут», найвищий – «Саусеп» та «Скопекс».
Публікації: дві статті, 12 тез доповідей.


