Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт геологічного факультету у 2018 р.
	Назва теми

Науковий керівник

Термін виконання
	Найважливіші результати із завершених тем в межах робочого часу викладачів (публікації  у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, Іndex Copernicus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, захисти дисертацій тощо)

	Геолого-формаційне та металогенічне обґрунтування промислової золотоносності Українського щита. Науковий керівник: докт. геол. наук, проф. Павлунь М. М. 
Термін виконання: 01.01.2015р. – 31.12.2018р.
	Доведено, що золоторудні родовища Українського щита належать до різних формацій великих глибин метаморфогенно-гідротермального класу та здебільшого мають приуроченість до верхньоархейських гранітно-зеленокам’яних структур Середньо придніпровського мегаблоку УЩ (рудні формації золотоносних мінералізованих зон (Сергіївське) , давньої золото-кварцової (Балка Золота), золотоносної страти формної в джеспілітах (Балка Широка) і нижньорифейської формації золотоносних біотит-кварц-олігоклазових метасоматитів в Дністерсько-Бузькому геоблоці (Майське). Вкрай важливими є плутоногенно-гідротермальні родовища середніх глибин в Інгульському мегаблоці УЩ (родовище Клинцівське).
Опубліковано: 1 тези доповіді на науковій конференції.

	Геохімічні моделі абіогенного походження концентрацій вуглеводнів. Науковий керівник: докт. геол.-мін. наук, проф. Гулій В. М. 
Термін виконання: 01.01.2014р. – 31.12.2018р.
	Визначено характеристики мінералогічних та геохімічних індикаторів поширення вуглеводнів у розрізі та на площі в областях молодої складчастості та у палеозойських утвореннях в районі вугільних родовищ Львівсько-Волинського басейну. Досліджено особливості вугілля з флішових товщ району нового Бескидського тунелю та порівняно з вугіллям різних типів на площі Любеля. Геохімічні індикатори та особливості ізотопного складу деяких елементів і вуглеводнів, а також загальна еволюція газів у різних зонах підрозділів з вугіллям Донбасу та Львівсько-Волинського басейнів під час герцинської й мезозойської тектонічних епох використано для створення нової моделі походження метану та його міграції.
Опубліковано: 2 статті у виданнях, що входять до наукометричних баз даних, 1 статтю у фаховому виданні України, 1 тези доповіді на науковій конференції.

	Оцінка стану природного середовища техногенно-перевантажених територій Західного регіону України.
Науковий керівник: канд. геол.-мін. наук, доц. Волошин П. К. 
Термін виконання: 01.01.2014р. – 31.12.2018р.
	Проведено моніторинг екологічного стану, геохімічних особливостей порушених ландшафтів в зонах впливу гірничо-хімічних та гірничо-видобувних підприємств Західної України на територіях Язівського, Немирівського, Роздільського та Подорожненського сірчаних родовищ, Стебницького та Калуш-Голинського калійних родовищ, Солотвинського та Тересвинського родовищ кам’яної солі, їх гірничо-геологічних, гідрогеологічних та інженерно-геологічних особливостей. Досліджено особливості впливу нафто-газовидобутку на геологічне середовище та гідрогеохімічний стан поверхневих вод басейну р. Стрий. Створено ГІС-моделі породних відвалів вугільних шахт, ландшафтно-геохімічну характеристику відходів вугільної промисловості Західної України. Здійснено еколого-геохімічну оцінку порід відвалів вугільної промисловості Львівщини, вивчено їхні фізико-механічні властивості.
Опубліковано: 1 статтю у виданні, що входить до наукометричних баз даних, 4 статті у фахових виданнях України, 16 тез доповідей на наукових конференціях.


