Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт факультету (підрозділу)
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2018 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	“Етнокультурна історія західноукраїнських земель: археологічний, етнологічний та історико-краєзнавчий аспекти”; Сілецький Роман Броніславович, доктор історичних наук, професор; 0118U000602; 01.01.2018–31.12.2020 рр.
	Глушко М. “Гуцульщина” Володимира Шухевича – відображення стану української етнографії наприкінці XIX – на початку XX ст. / Михайло Глушко // Шухевич В. Гуцульщина: в 5 ч. / Передмова А. А. Карпенко; післям. М. С. Глушко; упоряд. О. О. Савчук – (Репринтне видання 1899–1908 рр.). – Харків: Видавець О. Савчук, 2018. – С. 1205–1216 (0,65 друк. арк.); Глушко М. Історія народної культури українців: навч. посібник. – Вид. 2-ге, доп. / Михайло Глушко; Мін-во освіти і науки України, Львів. націон. ун-т ім. І. Франка. – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. – 416 с.; іл. (27 друк. арк.); Bilas N. Archaeological Research at the Lvov University: Interwar Period / N. Bilas // Between History and Archaeology. Papers in honour of Jacek Lech. Edited by Dagmara H. Werra and Marzena Woźny. Oxford: Archaeopress Archaeology, 2018. – S. 435–454 (1,5 друк. арк.); Hłuszko M. Edward Pietraszek – niezapomniany uczestnik ukraińskiej ekspedycji naukowej na Polesie i nie tylko... / Mychajłlo Hłuszko // W kręgu tradycji kulturowych środkowo-wschodniej Europy. Tom poświęcony pamięci prof. Edwarda M. Pietraszka / Red. nauk. M. Trojan. – Wrocław, 2017. – S. 247–252 (0,4 друк. арк.); Галайчук В. Традиційні уявлення про смерть та померлих на історико-етнографічній Волині / Володимир Галайчук // Народознавчі зошити. – 2017. – № 6. – С. 1343–1373. (2 друк. арк.); Сілецький Р. Орієнтація української хати за сторонами світу: походження і розвиток традиції / Роман Сілецький // Проблеми збереження і популяризації культурної спадщини: виклики та можливості : Збірник доповідей Другої міжнародної конференції у Музеї народної архітектури і побуту у Львові імені Климентія Шептицького (18–19 квітня 2018 р.). – Львів : Нео Друк, 2018. – С. 148–155. (0,5 друк. арк.).

	“ Дискусійні проблеми військової та політичної історії Центрально-Східної Європи ”; Войтович Леонтій Вікторович, доктор історичних наук, професор; 0118U000605; 01.01.2018–31.12.2020 рр.
	Войтович Л., Голубко В. Історія війн і військового мистецтва. У трьох томах. – Т. 2. Від професійних найманих до масових (мобілізаційних) армій (початок XVI cт. – початок ХХ ст.) / Леонтій Войтович, Віктор Голубко. – Харків: Фоліо, 2018. – 971 с. (102,42 др. арк.); Wojtowycz L. Fenomen halickich bojarów i ich stosunki z książętami // Średniowieczni władcy i ich otoczenie. Materiały V Kongresu mediewistów Polskich.  – T. 5 / Pod red. J. Sperki, K. Kollingerа. – Rzeszów, 2018. – S. 31–51 (0,93 др. арк.); Войтович Л. В пошуках нових міфів: “мусульманство”князя Володимира Святославича / Леонтій Войтович // Colloquia Russica. – Series 1. – Vol. 8. Religions and beliefs of Rus’ (9th –16th centuries).  – Krakow, 2018. – S. 67–76 (0,38 др. арк.);  Войтович Л. Львів у ХІІІ столітті: нова спроба подолання старих стереотипів / Леонтій Войтович // Княжа доба: Історія і культура. – Вип. 11. Княжий Львів. 1256–2016. – Львів, 2017. – С. 51–74 (1,2 др. арк.); Hołubko W., Lityński A. Na gruzach imperium. Ukraina po upadku cesarstwa rosyjskiego: od rewolucji lutowej 1917 do traktatu brzeskiego 1918 / W. Hołubko, A. Lityński // Roczniki Administracji i Prawa. – Rok XVII. –  Sosnowiec, 2017. – S. 115–137 (1,0 др. арк.); Kashchuk O. The Promotion of Miaenergism as a Challenge to Identity of non-Chalcedonian Christianity / Kashchuk O. // Vox Patrum. – Z. 38. – T. 69. – Lublin, 2018. – S. 257–283 (1,1 др. арк.); Kozlovskyi S. Legal Status and Gender Relations in the Traditional Chinese Clerk Family of the Tang Dynasty Era (618–907) / Serhii Kozlovskyi // A Collection of research papers of the Visiting Program for Young Sinologists 2016 (Shanghai). – Shanghai: Shanghai Academy of Social Sciences, 2017. – P. 538–549 (1 др. арк.); Масик Р. Участь підприємств Східної Галичини в цивільних державних замовленнях Польщі (1920–1939) / Роман Масик // Наукові зошити історичного факультету Львівського університету. Збірник наукових праць. – Вип. 18. – Львів, 2017. – C. 180–191 (0,55 др. арк.).

	“Політичний та соціокультурний розвиток України: людина, суспільство, влада”; Сухий Олексій Миколайович, доктор історичних наук, професор; 0118U000603; 01.01.2018–31.12.2020 рр.
	Вінниченко О. “Прикладом своїх предків…”. Історія парламентаризму на українських землях в 1386–1648 рр.: Польське королівство та Річ Посполита / за редакцією Віталія Михайловського / Олексій Вінниченко. – Київ: Темпора, 2018 [Студії з історії парламентаризму на українських землях в XIV–XX ст. – Т. I]. – 384 с. [Розділ II. Сеймики українських воєводств у 1569–1648 роках. С. 101–179]; [співавтори – Віталій Михайловський, Ігор Тесленко, Петро Кулаковський]. [4 арк.]; Дух О. Жіноча обитель / Олег Дух // На перехресті культур: Монастир і храм Пресвятої Трійці у Вільнюсі: колективна монографія. – Вільнюс, 2017 .– С. 224–233 (0,5 арк.); [Duchas O.]. Vienuolès / Duchas O // Kultūrų kryžkelė: Vilniaus Švč. Trejybės šventovė ir vienuolynas: kolektyvinė monografija. – Vilnius, 2017. – P. 187-195. (0,5 арк.); Кондратюк К. Новітня історія України. 1914–1945 рр. Навчальний посібник / Костянтин Кондратюк. – Львів, ЛНУ ім. І.Франка, 2018. – 339 с. (21,25 др. арк.); Bodnar H. Wojna w jednym losie. Narracje biograficzne wdów sowieckich wojskowych na przykładzie listów do władz Lwowa z lat 1944–1945 / Halyna Bodnar // Krakowskie Pismo Kresowe. – Kraków, 2017. – Rocznik 9 (2017). – S. 91–110 (1,4 друк. арк.); Sukhyy O. Present-Day Polish-Ukrainian Cooperation in the field of education and science: historical and theoretical aspect / O. Sukhyy // Сучасна польсько-українська співпраця в галузі освіти і науки: історико-теоретичний аспект / Contemporary socio-economic issues of Polish-Ukrainian cross-border cooperation. Collection of abstracts of the international reserzh and practical conference. – Warsaw, 2014–2020. – P. 73–79. (0,5 арк.); Bodnar H. Powrόt pamięnci: (nie)przemyśliana przeszłość poprzez przywatne doświadczenia (na podstawie ustnych opowieści Ukraińcόw, przesiedlonych w 1946 r. do wsi Wicyń (Smerekivka) obwodu lwowskiego) / Halyna Bodnar // Wicyńskie zeszyty / Pod redakcją Jόzefa Argasińskiego. – Bielsko-Biała, 2018. – S. 31–58 (1,4 друк. арк.); Pawłyszyn O. “Rachmańska Wielkanoc” – tradycja i interpretacje / O. Pawłyszyn // W kręgu tradycji kulturowych środkowo-wschodniej Europy. Tom poświęcony pamięci prof. Edwarda M. Pietraszka. – Wrocław 2017. – S. 159–174. (1,0 друк. арк.). 
Захищено кандидатські дисертаціі: Кіцелюк В. В., “Шляхетський галицький рід Березовських у ХV-ХVІІІ ст. Генеалогічне дослідження”;  Лехнюк Р. О., “Українські консервативні середовища в Галичині у першій чверті ХХ століття: національно-політичний аспект”; Ганусин О. Б., “Повсякденне життя української інтелігенції Галичини в другій половині ХІХ – на початку ХХ століття”; Книгиницька О. В., “Громадська, військова та науково-педагогічна діяльність Олени Степанів”; Харкевич Н. В., “Переселенські процеси в Україні у 1944–1953 рр.: на матеріалах Волинської та Рівненської областей”; Байдак М. С., “Жінка в умовах війни у світлі повсякденних практик (на матеріалах Галичини 1914–1921 рр.) ”.

	“Міжетнічні конфлікти у Європі нового і новітнього часу: історія та соціальна пам’ять”; Качараба Степан Петрович, доктор історичних наук, професор; 0118U000604; 01.01.2018–31.12.2020 рр.
	Сіромський Р. “До Різдва все завершиться…”: коротка історія Першої світової війни (1914–1918) / Руслан Сіромський. – Львів: Тріада плюс, 2018. – 80 с. (4,2 друк. арк.); Рубрук В. Подорож у східні краї / Пер. з латин. А. Содомора. – Львів: Видавництво Апріорі, 2018. – 240 с. [Козицький А. Наукове редагування перекладу, передмова, примітки, словник]; Васьків Н. Між асиміляцією та суспільним визнанням: “антисемітизм” у політичній діяльності та публіцистичній спадщині Теофіла Меруновича / Назар Васьків // Східноєвропейський історичний вісник. – Вип. 6. – Дрогобич, 2018. – С. 95–103. (1 арк.); Зашкільняк Л. Польський вектор у політиці українського національно-визвольного руху в роки Другої світової війни / Леонід Зашкільняк // Наукові записки Національного університету “Острозька академія”. Серія “Історичні науки”. – Острог: Вид-во НУ“ОА”, 2018. – Вип.°27. – С. 104–112 (0,6 д.а.); Зашкільняк Л. Українсько-польські відносини в роки Другої світової війни: дослідження та інтерпретації / Леонід Зашкільняк // Historia est testis temporum. Księga Pamiątkowa z okazji Jubileuszu 90-lecia Profesorów Richarda Pipesa, Piotra Wandycza, Zbigniewa Wójcika / Biblioteka Europae Orientalis, studia 5. – Warszawa: Uniwersytet Warszawski, 2017. – S. 435–469 (2 д.а.); Сіромський Р. “The West must speak out…”: Джон Діфенбейкер про національні права українців у Радянському Союзі / Руслан Сіромський // Вісник Львівського університету. Серія історична. – Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2016. – Вип. 52. – С. 139–161. (1,11 арк.); Качараба С. До питання про еміграцію з Дрогобицького повіту наприкінці ХIХ – початку ХХ ст. / Степан Качараба // Дрогобицький краєзнавчий збірник / Гол. ред. Л. Тимошенко. – Спецвипуск III. – Дрогобич: Просвіт, 2017. – С. 82–90. (1,0 др. арк.); Шпик І. В’язь болгарських та українських рукописних книг ХІІІ–ХIV ст.: ознаки спорідненості / Ігор Шпик // Проблеми слов’янознавства. – Вип. 66. – Львів, 2017. – С. 43–53. (1 д. а.).

Захищено кандидатські дисертації: Тичка Г-М.І., “Східна Галичина у політиці Франції (1918–1923)”; Суховерська І. І., “Сучасна російська історіографія Другої світової війни”.

	“Соціологічні виміри сучасного турбулентного соціуму”; Черниш Наталія Йосипівна, доктор соціологічних наук, професор
0117U001312;

01.01.2017–31.12.2019 рр.
	Pachkovskyy Y. Ukrainian-Polish educational space of higher education: challenges and prospects for cross-border cooperation / Y. Pachkovskyy // Contemporary Socio-Economic Issues of Polish-Ukrainian Cross-border Cooperation / Ed.  L. Buller, H. Kotarski, Y.Рachkovskyy. – Warsaw: Center of European Projekt,  2017. – Р. 269–294 (1 друк.арк.); Kovalisko N. The Specificity of Cross-border Mobility in the Context of Ukrainian-Polish Cooperation / Contemporary Socio-Economic Issues of Polish-Ukrainian Cross-border Cooperation / Ed.  L. Buller, H. Kotarski, Y. Рachkovskyy. – Warsaw, 2017. – P. 177–200 (0,7 друк.арк.); Rovenchak A. Quantifying Comprehensibility of Christmas and Easter Addresses from the Ukrainian Greek Catholic Church Hierarchs / A. Rovenchak, O. Rovenchak  // Glottometrics. – 2018. – № 41. – Р. 57–66 (0,5 друк.арк.); Demkiv O. Conative aspect of civil identity: an influence of religious / O. Demkiv // Вісник Львівського національного університету. Серія соціологічна. – Вип. 11. – С. 148–159 (0,5 друк. арк.); Бень О.Т. Особливості соціальної адаптації літніх людей в геріатричних установах України та Польщі / О. Т. Бень, О. І. Бриндзак // Український соціум. 2017. – № 4. – С. 35–44 (0,5 друк.арк.); Черниш Н. Й. Стан сучасного загальносоціологічного теоретизування: глобальний досвід і локальні специфікації / Н. Й. Черниш // Український соціум. – 2018. – № 1 (64). – С. 19–35 (0,8 друк.арк.)
Захищено кандидатську дисертацію: Ілик (Чорнописька) Х. В. “Соціальне сирітство в контексті сучасних міграційних процесів в Україні”.


