Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт

філологічного факультету у 2018 р.
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2017 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	«Усна народна словесність у науковому висвітленні: історичний дискурс, жанри, поетика». Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Івашків В.М. № ДР 0116U001696. Термін виконання – 2016-2018 рр.
	У контексті роботи над академічним виданням фольклорних матеріалів П.Куліша, що містяться в численних українських архівах, наголошено на потребі всебічного вивчення рукописної спадщини письменника. Необхідність праці з архівом митця зумовлено не лише потребою в адекватному відтворенні його текстів у зібранні творів, а й заглибленням у лабораторію митця – в них бачимо творчі пошуки П.Куліша: викреслення, дописки, вклейки. Підкреслено, що лише орієнтація на першоджерело (прижиттєві публікації та автографи) – основа сучасного академічного видання повного зібрання творів П.Куліша, яке заплановано здійснити у 35-ти томах. Звертається увага й на те, що вивчення архіву цього письменника є складною дослідницькою темою, адже це величезне зібрання різних матеріялів, розпорошених по різних містах, а тому актуальною є проблема їх пошуку, копіювання та фахового опрацювання. 

У руслі виконання зазначеної наукової теми проаналізовано рецепцію українського романтизму у літературознавчій спадщині І.Денисюка, зокрема наголошено на концептуальності осмислення романтичних тенденцій в українській літературі ХІХ ст., акцентовано на особливостях використання фольклору у творчості провідних українських романтиків. Вивчено особливості розвитку україністики в Китаї на сучасному етапі, зокрема крізь призму функціонування в Шанхайському університеті іноземних мов кафедри україністики та Центру дослідження України. Досліджено жанрові особливості української народної казки. Враховано досвід рецепції цієї генологічної одиниці у фольклористичному доробку І.Франка. Проаналізовано реалізацію жанрового потенціалу в оригінальній творчості письменника. Новаторські спостереження вченого розглянуто у контексті сучасних уснословеснознавчих напрацювань та апробовано при вивченні, науковому коментуванні фольклорних матеріалів. Продовжено роботу над вивченням фольклористичного доробку Ф.Колесси. Опрацьовано, описано та каталогізовано архівні рукописні матеріали та епістолярну спадщину дослідника, що надійшли до Приватного архіву академіка у 2018 р. Проаналізовано методику музично-етнографічної праці, яку вчений виробив на початку ХХ ст., її вплив на подальший розвиток музичної етнографії в Україні. З’ясовано значення методичних напрацювань Ф. Колесси для сучасної фольклористики.

У світлі виконання теми розпочато розробку програми і змістового наповнення нового навчального курсу для магістрів 1 року навчання «Теорія і поетика фольклору». Продовжено роботу над поглибленням і доповненням програм і змістового наповнення академічних курсів для магістрів 1-го і 2-го років навчання «Слов’янський фольклор» і «Актуальні проблеми сучасного фольклору». Продовжено дослідження фольклоризму віршів українських заробітчан в Італії. Упорядкування цих поезій втілено у завершенні роботи над навчальним виданням «Свій світ у чужому просторі: віршована творчість української спільноти в Італії початку ХХІ століття: хрестоматія».
У межах кафедральної теми продовжено системну працю над документуванням української фольклорної традиції. У царині архівування фольклорно-етнографічних матеріалів, здобутих під час студентських фольклористичних польових досліджень, проведено каталогізацію архівного фонду ЕК Фольклорного архіву Кафедри української фольклористики імені акад. Філарета Колесси (каталогізовано архівні серії за 2009–2017 роки); продовжено роботу з поповнення фондів Фольклорного архіву Кафедри. Досліджено і розкрито тему «Актуальні питання вивчення народної творчості і викладання курсу фольклору у вищій школі». Написано вступний коментар до колективної  праці над створенням посібника для студентів «Український фольклор. Хрестоматія» до розділів «Українська народна казка», «Народний анекдот». Виокремлено та проаналізовано особливості народних молитов, зокрема розглянуто критерії, що дають змогу диференціювали жанрові зразки молитовних фольклорних творів від типологічно споріднених замовлянь і примовок, а також виокремити тематичні групи, функціональні різновиди магічно-сакральних творів. Крім того, зроблено спробу осмислити фольклорну магічно-сакральну стихію, втілену в поетичній спадщині українського поета Володимира Свідзинського – оригінального та проникливого письменника ХХ століття. Опрацьовано архівні матеріали, що стосуються збирацької роботи М.Цертелєва, М.Костомарова, П.Куліша. Окреслено жанрову парадигму фольклору першої половини ХІХ ст. Опубліковано наукові статті, в яких проаналізовано тенденції розвитку української фольклористики «романтичного періоду». Підготовлено Покажчик жанрів інструментальної музики для систематизації матеріалів студентських фольклористичних експедиційних практик та Електронного архіву українського фольклору. 

Захищено 2 кандидатські дисертації (Сироїд О.І. Духовна пісня в українській усній традиції першої половини ХІХ століття: проблеми функціонування та інтерпретації; Галайчук О.В. Лицарство княжої доби в українському обрядовому фольклорі: мотиви та образи).
Опубліковано навчальних посібників – 1 (Сокіл Г. Обрядовий фольклор українців / Г. Сокіл. – Львів : ТзОВ «Растр-7», 2018. – 138 с.); вісників – 1 (Вісник Львівського університету. Серія філологічна. – Львів, 2017. – Вип. 66 : Українська фольклористика. – 432 с.); статей – 46; тез доповідей на конференціях – 2.

	«Синхронія та діахронія лексико-граматичної системи української мови». Науковий керівник – доктор філол.наук, проф. Купчинська З.О. № ДР 0116U001699. Термін виконання: 2016-2018 рр.
	Опрацьовано комплекс проблем, що стосуються лексико-граматичної структури української мови як вияву динаміки її норм. Виявлено і проаналізовано зміни, що відбулися в структурі української мови на фонетичному, лексичному, морфологічному і синтаксичному рівнях. Проводиться робота щодо словотворення в аспекті синхронної та діахронної дериватології. У рамках кафедральної наукової теми успішно розвивається ономастика в різних напрямках: ойконіміка, мікротопоніміка, художня ономастика: проаналізовано мікротопоніми Карпат, історичну мікротопонімію, досліджено українську літературно-художню антропонімію, історичну ойконімію архаїчних  типів на різних ділянках території України. Опрацьовано актуальні проблеми сучасної морфології, зокрема питання поділу слів на частини мови у різних школах. Досліджено функціонування морфонологічних явищ при творенні відтопонімних прикметників та іменників у літературній мові та діалектах. Проаналізовано взаємодію літературної та діалектної норми сучасної української мови. Вивчено ідіолект окремих говірок південно-західного наріччя з погляду динаміки та статики. Здійснено структурно-семантичний аналіз складних багатокомпонентних синтаксичних конструкцій, які функціонують у науковому мовленні І.Франка. Простежено довжину і глибину аналізованих речень, ураховано кількість предикативних частин та рівнів членування, розглянуто значеннєві зв’язки, які встановлюються на різних рівнях членування, визначено структурні схеми побудови складних багатокомпонентних синтаксичних конструкцій, виявлено найтиповіші для наукового мовлення І.Франка структури. Історія мовознавства представлена розвідками про О.Панейка, І.Ковалика, Л.Коць-Григорчук, І.Ощипко, про ономастичні студії на увфедрі української мови. Здійснено аналіз функціонування морфонологічних явищ у системах деривації та словозміни іменників і прикметників в українській літературній мові та діалектах. Проаналізовано теоретичні засади сучасного українського термінознавства. Проаналізовано семантичну структуру лексем на позначення різноманітних реалій природи.
Опубліковано навчальних посібників – 2 (Костів О., Сколоздра-Шепітко О. Методика викладання української мови / Оксана Костів, Олеся Сколоздра-Шепітко. – Дрогобич : Посвіт : 2018. – 202 с.; Білоус П. Антисуржик. Вчимося ввічливо поводитись і правильно говорити / за заг. ред. Олександри Сербенської. – 3-тє вид., доп. і переробл. – Львів : Апріорі, 2017. – 304 с.); збірників наукових праць – 1 (Серце чистеє, думка чесная… Збірник наукових праць і матеріалів на пошану Ірини Ощипко. – Львів: 2018. ‒ 664 с.); статей – 55.

	«Актуальні проблеми сучасної орієнталістики». Науковий керівник – канд. філол. наук, доц. Стельмах М.Ю. № ДР 0116U001648. Термін виконання – 2016-2018 рр.
	У наукових публікаціях членів кафедри сходознавства досліджено окремі лінгвістичні, літературознавчі та культурологічні аспекти сучасної орієнталістики. Зокрема, відібрано матеріал для створення підручника зі східного письма для студентів першого курсу трьох сходознавчих напрямів: арабістика, тюркологія та іраністика; досліджено особливості викладання ієрогліфів для студентів-китаїстів другого та третього років навчання; вивчено категорію розширених дієслівних основ в арабській мові та досліджено вживання діалектних елементів у романі японського письменника Ендо Шюсаку, комунікативні стратегії вираження прохання у японській мові в порівнянні з українською; продовжено роботу над укладанням термінологічного словника сучасної японської мови, тематичного українсько-арабського словника та перекладами поезії Мацуо Басьйо; триває дослідження над процесом становлення та розвитку жанру танка, функції ута-макура у поезії жанру танка, вплив поетики жанру хайку на формування прозових жанрів (хайбун). Триває дослідження діалектних елементів у мові творів сучасних японських письменників префектури Окінава, емоційно-експресивну модальність у сучасних українських та арабських публіцистичних текстах, соціолінгвістичний аспект аналізу творів Дадзай Осаму, моральність образу епічного героя в «Шах-наме» Фірдоусі, жанрові особливості мандрівних нотаток японських блогосфер, а також особливості відбору навчальних текстів для студентів першого курсу, які вивчають перську мову як спеціальність, прецедентні феномени й арабомовну соціокультурну компетенцію. Результати дослідження можуть бути застосовані: при укладанні словників східних мови; для практичних курсів мови та літератури відповідної східної мови; при написанні навчальних посібників з проблематики культури країн Далекого та Близького Сходу; при розробці спецкурсів та спецсемінарів для бакалаврів та магістрів сходознавчого відділення філологічного факультету. 
Захищено кандидатських дисертацій – 1 (Мартиняк І.Я. Рецепція української фольклорної традиції в арабських джерелах ІХ-ХІІ ст.).

Опубліковано вісників – 1 (Вісник Львівського університету. Серія філологічна. – Львів, 2017. – Вип. 65. – 282 с.); статей – 27, тез доповідей на конференціях – 4.


	«Соціокомунікативні та когнітивні аспекти організації різномовних дискурсів». Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Бацевич Ф.С. № ДР 0116U001697. Термін виконання 2016-2018 рр.
	Досліджено низку семантичних і прагматичних чинників, які впливають на формування, функціонування та сприйняття дискурсів і текстів різних функціональних стилів; опрацьовано низку категорій комунікативної лінгвістики і лінгвістичної прагматики; виявлено аспекти формування текстів і дискурсів художнього абсурду та інших виявів «одивненості» (проф. Ф.С.Бацевич); з’ясовано й описано низку соціолінгвістичних понять і категорій, пов’язаних із двомовністю і багатомовністю, мовною ситуацією в Україні, опрацьовані на матеріалі української, японської, польської і латинської мов. У рамках теми продовжено дослідження символічної функції мови та лінгвістики брехні та обману на матеріалі текстів І.Франка, корпусу сучасних українських художніх текстів, а також корпусу текстів Інтернету; здыйснено аналыз бінарних позицій лівий-правий і світлий-темний, а також особливостей концептуалізації зорового сприйняття у внутрішньому лексиконі носіїв української, польської, англійської мов. Прослідковано тенденції до застосування квантитативних і корпусних методик до аналізу тексту, опираючись на тексти художніх творів І.Франка; зосереджено увагу на прагматичному та когнітивному аспектах художнього дискурсу (тексту): стратегіях і тактиках мовленнєвої поведінки мовців. Значну увагу в кафедральній темі приділено дослідженню семантико-прагматичних аспектів модальності та її ролі в розгортанні діалогічних стратегій мовців і з’ясуванні факторів інтерактивної взаємодії (діалогічності) між автором/оповідачем та читачем у художньому дискурсі (тексті); продовжено дослідження мови творів Д.Наливайка, а також в аспекті етнолінгвістики здійснено вивчення мови творів російського священика Я.Шипова та О.Лісняка з метою виявити стереотипні елементи в концептуальній картині світу росіянина, а також природи лексичного значення. Виявлено способи метафоричної концептуалізації низки понять у різних типах дискурсів; досліджено перекладознавчі аспекти художнього дискурсу, зокрема: розглянуто особливості відтворення у перекладі мовленнєвої поведінки персонажів художнього прозового твору (на прикладі російських перекладів новел В.Стефаника, здійснених В.Россельсом) та специфіку відтворення у перекладі ключових концептів поетичного твору (на прикладі російського перекладу ліричної драми І.Франка «Зів’яле листя», здійсненого А.Ахматовою).
Опубліковано монографій – 2 (Бацевич Флорій. Український одивнений художній текст: лінгвістичні виміри / Флорій Бацевич. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2018. – 336 с.; Бацевич Ф., Чернуха В. Комунікативна особистість у сімейному спілкуванні / Флорій Бацевич, Вікторія Чернуха. – Львів : ПАІС, 2018. – 260 с.); статей – 14; тез доповідей на конференціях – 1.


