Додаток 1
Зведена таблиця
основних результатів науково-дослідних робіт фізичного факультету
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
обсяг фінансування у 2018 році
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	ФЛ-29Ф «Механізми формування електронних властивостей у металевих, нвпівпровідникових та полімерних матрицях, модифікованих наночастинками». Науковий керівник – старший н. сп., док. фіз.-мат. наук Плевачук Ю.О. 
01.09.2016 – 31.07.2018 р.
Обсяг фінансування в 2018 р. – 212,877 тис. грн., за весь період – 626,534 тис. грн

	Отримано кристалічні плівки CuIn0,5Ga0,5Se2 лазерним осадженням на діелектричних підкладках з попередньо синтезованих кристалів. Визначено параметри тетрагональної комірки твердого розчину і зафіксовано лінійне збільшення параметра тетрагональності. Методом вимірювання фотодифузійного струму визначено р-тип провідності матеріалу. При інтенсивному зона-зонному збудженні зареєстровано випромінювання зв'язаних екситонів з нанорозмірних кристалітів. Проаналізовано походження особливостей спектрів фотолюмінесценції тонких плівок.

Отримано температурні і концентраційні залежності електропровідності, в’язкості, густини сплавів Sn–Ag–Cu з домішками керамічних, металевих біметалевих нанорозмірних частинок, а також вуглецевих нанотрубок. На базі отриманих результатів показано, що напівпровідникові сполуки Cu2ZnSnSe4, Cu2ZnSn(SхSe1-х) Cu2ZnSnS4 є перспективними для створення поглинаючих шарів тонкоплівкових сонячних елементів. Вони можуть замінити дефіцитні і дорогі тверді розчини Cu(In,Ga)Se2, CuIn(S,Se)2, CuGa(S,Se)2 для яких отримано коефіцієнт корисної дії близько 20,3% і виготовляють в промислових масштабах. 
Публікації: 10 статей, 5 тез доповідей на конференціях. 
Захищено 2 кандидатські дисертації. 

	ФФ-30Ф «Класичні і квантові системи з нестандартними комутаційними співвідно-шеннями і статистиками»

Науковий керівник – 
д-р фіз.-мат.наук, проф. Ткачук В. М.
1.01.2016 – 31.12.2018 р.
Обсяг фінансування в 2018 р. – 212,877 тис. грн., за весь період – 650,700 тис. грн

	 Досліджено симетрійні властивості простору з деформаціями дужок Пуассона. Оцінено верхню межу параметрів деформації (мінімальної довжини) на основі нових експериментальних даних. Вивчено багаточастинкові системи та поведінку макроскопічних тіл у просторі з деформованими дужками Пуассона. Встановлено зв’язок систем з масою, залежною від координат, з деформацією комутаційних співвідношень та досліджено проблему впорядкування в операторі кінетичної енергії. За допомогою методу тунелювання обчислено температуру та термодинамічні функції розчавленої чорної діри Калуци–Кляйна та досліджено її стабільність під дією зовнішніх збурень. Розраховано квазінормальні моди діраківських збурень для чорної діри в теорії Горжави–Ліфшица. Досліджено низько енергетичні властивості одно-та двокомпонентних надплинних систем з дипольною взаємодією в області скінченних температур. Знайдено способи оптимального контролю спінових систем з різними типами взаємодії між спінами та досліджено умови їх оптимальної еволюції. Досліджено властивості квантових спінових систем з конкуруючими взаємодіями у межах парадигми локалізованих магнонів. Запропоновано нові варіанти дробових статистик для дослідження квантових систем з різними типами міжчастинкових взаємодій. У межах міждисциплінарних досліджень розвинуто підходи до класифікації складних систем на підставі аналогії зі статистикою Бозе та її неекстенсивних аналогів.
Публікації: 2 навчальні посібники, 30 статей, 26 тез доповідей на конференціях. 

Захищена 1 кандидатська дисертація. 

	Фе-43 Нр «Багатоколірні люмінесцентні наномаркери для біомедичних досліджень».

Науковий керівник – 
канд фіз.-мат.наук 
Малий Т.С.
01.09.2016‑31.07.2018р.
Обсяг фінансування в 2018 р. – 498,356 тис. грн., за весь період –988,742 тис. грн.
	Розробленно нові методики синтезу наночастинок боратів та ванадатів (ReBO3-Ce, Ln, Re = Y, Gd; Ln = Eu3+, Tb3+, Dy3+, Sm3+) методом темплатного синтезу. Для цього було розроблено та проведено синтез полімерних поверхнево-активних речовин за допомогою радикальної кополімеризації, які в подальшому використовувалися як міцелоутворюючі комплекси при синтезі наночастинок. Використання темплатів дозволило отримати наночастинки боратів та ванадатів (ReBO3-Ce, Ln, Re = Y, Gd; Ln = Eu3+, Tb3+, Dy3+, Sm3+) із розмірами до 10 та 20 нм, відповідно.
Встановлено параметри взаємодії електромагнітного випромінювання з наночастинками та механізми перенесення енергії збудження до люмінесцентних центрів. Проведено зонні енергетичні розрахунки. Оцінено мінімальний ефективний розмір наночастинок для використання їх в ролі наносцинтиляторів та люмінесцентних біоміток. Отримано дослідні зразки нанокомпозитів типу "ядро-оболонка", на основі оптимальних методик синтезу наночастинок боратів та ванадатів, легованих рідкісноземельними елементами з оптимальною концентрацією.
Публікації: 1 монографія, 7 статей, 6 тез доповідей на конференціях, 2 патенти. 


