Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт

економічного факультету у 2019 р.
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2019 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Тема “Економіка України у системі світогосподарських зв'язків”

Науковий керівник: Панчишин С.М., д-р екон. наук., професор.

№ держреєстрації: 0116U001676

Термін виконання: 01.01.2016 – 31.12.2019 рр.
	Проаналізовано науково-методичні підходи до систематизації та гармонізації термінів і понять, що функціонують як в економічній науці, так і у законодавстві (господарському) та діловій сфері (господарській практиці); досвід американських університетів щодо осучаснення структури та змістового наповнення економічних дисциплін для студентів-неекономістів, що дає змогу студентові засвоїти базові теоретичні концепції, сформувати економічне сприйняття та приділити увагу вивченню та аналізу насущних економічних проблем та можливості його імплементації у вітчизняній освітній практиці; динаміку та структуру як обсягів емісії акцій в Україні, так і обсягів торгівлі ними, на основі чого зроблено узагальнення й виявлено певні закономірності і суперечності; стан зовнішньоторговельних відносин України з країнами Балтії, оцінено стан інвестиційного співробітництва; національні та міжнародні ініціативи підтримки сталого бізнесу та «зелених» інновацій в Україні, перспективи виходу українських екологічно-чистих технологій на міжнародний ринок; основні механізми та інструменти, за допомогою яких іноземні інвестори, з метою арбітражу невикористаних можливостей отримання прибутку, мають змогу уникати державного регулювання припливу чи відпливу капіталу.

Розглянуто окремі позамовні чинники еволюції вітчизняної економічної термінології та уточнено значення окремих складових категоріально-поняттєвого апарату, таких як «витрати», «видатки», «вартість», «фінансіалізація», «мала (велика) відкрита економіка», «велика галузь малої економіки»; зміни у вітчизняній термінології фундаментальної економічної науки, основними проявами якої є запровадження нових, запозичення іншомовних та уточнення значення існуючих термінів і понять; проблеми формування ринку акцій в Україні, висвітлено тенденції розвитку та стратегічні напрями удосконалення його функціонування за сучасних економічних умов. еволюцію вітчизняного валютного регулювання, етапи переходу до режиму гнучкого курсоутворення гривні, результати монетарної політики центрального банку з таргетування інфляції, сучасну роль валютного ринку у досягненні цілей монетарної політики НБУ та його вплив на інші вітчизняні ринки й сектори національної економіки, завдання валютного регулювання в умовах глобалізації; основні особливості змін у споживчих та інвестиційних видатках України у порівнянні з країнами Європи.
Досліджено об’єктивні та суб’єктивно-психологічні чинники скорочення обсягів вивчення фундаментальних економічних дисциплін у вітчизняних закладах вищої освіти упродовж останніх років. інституційні засади екологізації сучасних економічних систем з позицій постіндустріальної парадигми та економічної компаративістики в умовах посилення глобалізації; характерні риси і перспективи розвитку ринку та запропоновано низку заходів для підвищення його ролі у забезпеченні економічного зростання країни, що у підсумку сприятиме покращенню функціонування фондового ринку України й соціально-економічному розвитку держави. основні тенденції та. простежено зміни у структурі зовнішньої торгівлі товарами України; перспективи впровадження у відкриту вітчизняну господарську систему принципів соціальної відповідальності бізнесу,  виявлено  взаємозв’язки між рівнем оплати праці і темпами економічного зростання у країнах з різним рівнем економічного розвитку запропоновано  заходи щодо удосконалення функціонування валютного ринку в Україні та валютного регулювання як складової монетарної політики центрального банку: класифікацію чинників, що впливають на формування ринкових цін на криптовалюти. 
Здійснено: оцінку рівня збалансованості зовнішнього сектора економіки України у 2013-2018 рр та виявлено чинники, які впливали на зростання дефіциту зовнішньої торгівлі товарами у вказаний період; оцінку рівня збалансованості сфери зайнятості в економіці України; прогнозування фондових індексів UX та PFTS для українського фондового ринку нейронними мережами - за допомогою мереж MLP та RBF; нечітку кластеризацію регіонів України залежно від рівня розвитку їхнього освітнього потенціалу. Побудовано ієрархічну систему нечіткого логічного висновку, яка моделює взаємозв’язок між показниками: рівень розвитку людського потенціалу, рівень економічного розвитку, рівень розвитку навчальних закладів.
Захищено дві кандидатські дисертації (Навроцька І.І. «Державна політика зайнятості у трансформаційних економіках»; Лаба І.З. «Державне регулювання міжнародного переміщення капіталу у малих відкритих економіках»)
Опубліковано 14 статей та 8 тез доповідей на конференціях

	Тема “Управління відтворенням банківського і страхового бізнесу в Україні ”

Науковий керівник – д-р екон.наук, проф. Реверчук С.К.

№ держреєстрації: 0116U001643

Термін виконання: 01.01.2016 – 31. 12. 2019 рр.
	Обгрунтовано ключові елементи управлінського процесу суб’єктів бізнесу, визначено концептуальні основи формування та розроблено складові стратегії управління розвитком банківського бізнесу. Досліджено особливості застосування нового дизайну операційної монетарної політики НБУ на міжбанківські процентні ставки. З’ясовано особливості дії трансмісійних каналів на макроекономічні показники розвитку національного господарства. Обгрунтовано теоретико-методологічні аспекти фінансового бізнесу та окреслено його перспективи розвитку на ринку фінансових послуг. На основі вивчення теденцій на грошовому та валютному ринку України визначено вплив стабільності національної грошової одиниці на фінансові результати та без​пеку банківських установ. Розкрито конкурентну політику у страховому підприємництві та охарактеризовано фінансове оздоровлення його суб’єктів. Досліджено особливості оподаткування фінансових посередників та здійснено аналіз сплати податкових платежів ними. Із застосуванням трендових моделей спрогнозовано податок на прибуток банківських установ та страхових компаній на 2019-2021 рр. Досліджено діяльність таких фінансових посередників, як банки, страхові ком​панії та недержавні пенсійні фонди в Україні, їх функції, завдання, роль в умовах соціально-політичної та фінансово-економічної кризи.  Визна​чено нові підходи до трактування поняття "розвиток страхового біз​несу", подано оцінку ефективності страхового бізнесу в Україні, про​аналізовано інноваційну складову вітчизняного страхового бізнесу.
Опубліковано: 3 монографії (1. Реверчук С. К. Інвестиційний банкінг в Україні та Німеччині : монографія / С. К. Реверчук, І. В. Завалей, І. Т. Грудзевич; за ред. д-ра екон. наук, проф. С. К. Реверчука. - Львів : "Растр-7", 2017. - 140 с. 2. Фінансовий бізнес: теорія і практика : монографія / за ред. Реверчука С. К. – Львів, В-цтво «СПОЛОМ», 2018. – 196 с. 3. Бізнес на ринку фінансових послуг в епоху діджиталізації економіки та суспільства : монографія / За ред. С. К. Реверчука. – Львів, 2019. – 152 с.), 33 статті та 42 тез доповідей на конференціях.

	Тема “Моделювання економічних процесів в соціально-економічних системах”

Науковий керівник – д-р екон.наук, проф. Вовк В.М.

№ держреєстрації: 0116U001644. 

Термін виконання: 01.01.2016– 31.12.2019 рр.
	Побудовано комплекс економіко-математичних моделей взаємодії елементів соціально-економічних систем, узагальнено теоретичні основи функціонування, складові елементи та особливості економіко-виробничих систем. Здійснено формулювання проблеми оптимізації процесів управління соціально-економічними системами. Досліджено особливості використання інформаційних технологій в процедурах прийняття рішень стосовно розвитку соціально-економічних систем України; методи моделювання управління економіко-виробничою системою та вибору стратегії її розвитку в умовах дестабілізуючих впливів. Проаналізовано можливості застосування евристичних алгоритмів для дослідження функціонування соціально-економічних систем.

Обґрунтовано цільові характеристики розвитку фінансових систем України. Здійснено побудову формалізованого виразу мети розвитку фінансової системи.

Досліджено особливості використання інформаційних технологій в процедурах прийняття рішень стосовно розвитку соціально-економічних систем України.

Здійснено реалізацію комплексу моделей для управління інтелектуальним капіталом промислових підприємств з використанням методів нечіткої логіки, що дає можливість розглянути інтелектуальний капітал як динамічну і статичну систему.

Проаналізовано можливості застосування методів випадкового пошуку для дослідження функціонування соціально-економічних систем.

Розроблено комплекс економіко-математичних моделей управління стабілізаційними процесами у енергетичному секторі як основи ефективного функціонування економіки країни; створено систему інформаційно-аналітичного забезпечення процесів управління сталим розвитком соціально-економічних систем; розроблено механізм формування стратегічних альтернатив розвитку соціально-економічних систем.
Опубліковано: 1 монографію (Зомчак Л. М. Економетричне моделювання функціонування та розвитку аграрного сектору України : монографія / Л. М. Зомчак, М. В. Негрей. – Київ : Компринт, 2018. – 256 с.), 6 статей і 19 тез доповідей на конференціях

	Тема «Наукові засади формування стратегій сталого розвитку в Україні»

Науковий керівник –д-р екон. наук, проф. Гринів Л.С.

№ держреєстрації: № 0116U001678

Термін виконання: 01.01.2016– 31.12.2019 рр.
	Обґрунтовано фізико-економічну парадигму сталого розвитку національної економіки, що базується на функції екологічної пропозиції капіталу землі та її моделюванні. Запропоновано концепцію просторової макроекономіки для сталого розвитку та її застосування в проведенні досліджень з економіки територій. Окреслено якісно нові стратегічні вектори щодо здійснення державної політики екологічно сталого розвитку на національному та територіальному рівнях. Визначено стратегічну канву для сталого розвитку економіки територіальних громад, що базується на фізико-економічному підході та забезпеченні еколого-економічного та соціального добробуту громад.

У темі визначено теоретико-методологічні проблеми формування оптимального механізму стратегій сталого розвитку національної економіки, зокрема розвитку людського інтелектуального потенціалу (емпатії та креативності) та реалізація його через стимулювання зрілого і молодіжного підприємництва в територіальних громадах.

Окреслено теоретико-методологічні і гносеологічні принципи формування концепту відтворення суспільних благ в економіці України з позиції стратегії сталого розвитку і економіки розвитку територій. Визначено чинники функціонування ринку банківських депозитів в українській економіці та проведено порівняльний аналіз з польським і білоруськими ринками (економіка розвитку територій і реалізація засад сталості). Розглянуто проблеми фіскальної децентралізації для надання суспільних благ, формування національної системи оподаткування і розвитку інституту державно-приватного партнерства в економіці України.

В рамках теми обґрунтовано рекомендації щодо формування національної стратегії сталого розвитку, зокрема в процесі складання та реалізації державних програм. Запропоновані головні напрями та механізми сталого розвитку аграрної сфери України. Також визначено, що децентралізація є необхідною передумовою збалансованого розвитку сільських територій та ефективного використання їх ресурсного потенціалу.

Досліджено питання впливу рецесійних шоків на зміни в розвитку галузевої й регіональної структури національної економіки. Визначено перелік найпоширеніших засад та важелів здійснення структурних трансформацій державними інституціями.
Опубліковано: 3 навчальні посібники (Гринів Л.С. Економіка рекреаційної сфери : навч. посібник / Л. С. Гринів, Р. В. Славік, О. В. Кривень. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2019. – 416 с.; Гринів Л.С. Тексти лекцій з навчального курсу «Національна економіка сталого розвитку» для студентів магістратури, напряму підготовки 051 «Економіка», Л, ЛНУ, 2019.- 109с.; Гринів Л.С. Тексти лекцій з навчального курсу «Вступ в економіку розвитку територій та регіональні цільові програми» для студентів групи ЕКЛм-51с., Л, ЛНУ, 2019. - 187 с.), 17 статей та 15 тез доповідей  на конференціях.

	Тема “Формування фінансового потенціалу національної економіки”. Науковий керівник – д-р. екон. наук, проф. Крупка М.І.

№ держреєстрації: 0116U001667

Термін виконання: 01.01.2016– 31.12.2019 рр.
	Досліджено тенденції та проблеми фінансового забезпечення інноваційного розвитку економіки України. Обґрунтовано концептуальні підходи та розкрито теоретичні основи інноваційного розвитку економіки, виділено основні блоки факторів впливу на інноваційний розвиток економіки України – екзогенні та ендогенні. Висвітлено інституційноправову складову фінансового забезпечення інноваційної діяльності. Здійснено структурно-функціональний аналіз системи фінансового забезпечення інноваційного розвитку в Україні, виявлено його особливості. Проведено діагностику стану фінансування інноваційної діяльності, що дало змогу виявити проблеми фінансового забезпечення інноваційного розвитку економіки в цілому по Україні та західному регіоні зокрема. Визначено вектори удосконалення фінансового забезпечення інноваційного розвитку національної економіки в сучасних умовах господарювання. На основі використання елементів теорії нечіткої логіки розроблено модель оцінювання рівня ефективності фінансового забезпечення інноваційного розвитку економіки України. Запропоновано концепцію вдосконалення фінансового забезпечення інноваційного розвитку національної економіки із врахуванням іноземного досвіду, реалізація якої дасть можливість підвищити конкурентоспроможність вітчизняних підприємств та покращити стан економіки.

Удосконалено механізм внутрішнього фінансового контролю видатків бюджетних установ в умовах реформування системи державного фінансового контролю в Україні. Сформульовано низку концептуально-теоретичних, організаційно-методичних положень і науково-практичних висновків, спрямованих на реалізацію мети дисертаційної роботи. Автором уточнено понятійно-категоріальний апарат у контексті дослідження, запропоновано нове тлумачення сутності поняття “внутрішній фінансовий контроль видатків бюджетних установ”. Здійснено структурно-функціональний аналіз системи внутрішнього фінансового контролю, розкрито особливості діючого в Україні механізму контролю в бюджетній сфері. Проаналізовано дієвість механізму внутрішнього фінансового контролю видатків бюджетних установ в Україні упродовж 2007 – 2017 рр., що дало змогу виявити недоліки його функціонування й обґрунтувати теоретичні та практичні рекомендації щодо підвищення його ефективності. Визначено стратегічні пріоритети розвитку механізму внутрішнього фінансового контролю видатків бюджетних установ, що дало змогу розробити концепцію його модернізації. Систематизовано зарубіжний досвід організації внутрішнього контролю використання фінансових ресурсів бюджетних установ та напрями його адаптації до національного середовища, удосконалено методологію гармонізації внутрішнього контролю та аудиту, обґрунтовано концептуальні основи розвитку внутрішнього аудиту як умови підвищення якості контролю в бюджетних установах.

Проведено теоретико-аналітичне та економіко-математичне обґрунтування впливу фіскальної політики на стабільність валютного ринку України та розроблено практичні рекомендації щодо заходів його стабілізації з урахуванням змін у динаміці основних фіскальних важелів таких як державні доходи, державні видатки та державний борг в умовах необхідності досягнення макрофінансової стабільності національної економіки. Критично опрацьовані тлумачення сутності понять «валютний ринок», «макрофінансова стабільність», сформульовано авторське розуміння поняття «стабілізація валютного ринку». На основі базових теоретичних моделей фіскально-монетарного зв’язку визначено систему чинників опосередкованого впливу фіскальної політики на кон’юнктуру валютного ринку. Проведено комплексний аналіз динаміки основних показників вітчизняного валютного ринку та фіскальних важелів. Визначено причинно-наслідкові зв’язки між важелями фіскальної політики та кон’юнктурою валютного ринку. Запропоновано пріоритетні напрями підвищення ефективності державної фіскальної політики на основі впровадження помірної фіскальної консолідації у поєднанні із якісним фіскально-монетарним менеджментом, детінізацією й деофшоризацією національної економіки з метою забезпечення макрофінансової та валютно-курсової стабільності.
Захищено 3 кандидатські дисертації (Іваськевич Х. І. «Внутрішній фінансовий контроль видатків бюджетних установ в Україні»; Пилип'юк Я. В. "Фінансове забезпечення інноваційного розвитку України"; Козакевич О. Р. «Фіскальна політика у забезпеченні стабільності валютного ринку України».).
Опубліковано: 1 монографію (Коваленко В.М. Фінансова система України : теорія, методологія, практика: монографія / В.М. Коваленко. - Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2019. - 450 с.), 2 підручники (Крупка М. І., Ковалюк О. М., Коваленко В. М. та ін. Фінансовий менеджмент. Підручник. Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2019. 440 с; Плиса В.Й. Страхування : підручник, 2-ге вид, виправлене й доповнене / В.Й. Плиса. - К.: Каравела, 2019. - 512 с.), 1 навчальний посібник (Плиса В.Й., Плиса З.П. Бухгалтерський облік : навч. посібник. / В. Й. Плиса, 3. П. Плиса. - [Третє видання, виправлене й доповнене]. - К.: Каравела, 2019. - 560 с.), 53 статті та 33 тез.

	Тема “Управління стратегічними змінами в господарській системі України”

Науковий керівник – д-р. екон. наук, проф. Кундицький О. О.

№ держреєстрації: 0116U001641

Термін виконання: 01.01.2016– 31.12.2019 рр.
	Дослідження у межах цієї теми сфокусовані на стратегічному розвитку окремих сфер діяльності в економіці України. Упродовж звітного періоду продовжено дослідження розвитку ринку освітніх послуг в Україні. Зокрема, проаналізовано вплив результатів вступної кампанії 2019 року на суб’єктів ринку освітніх послуг. Запропоновано механізми: інтеграції вищої освіти України в європейський освітній простір; приведення системи організаціцї освітнього процесу до стану, сприятливого міжнародній співпраці; підвищення престижу вітчизняної освіти в сфері менеджменту. Розроблено стратегію подолання тіньової економіки.

Проаналізовано теоретико-методологічні основи прогнозування розвитку вітчизняного продовольчого комплексу, побудовано соціально-економічний прогноз перетворення України у конкурентоспроможну продовольчу державу; сформовано стратегічні напрями розвитку органічного землеробства в Україні; досліджено вітчизняні цільові комплексні програми охорони природного довкілля; розраховано ефективність виконання показників Державних цільових програм охорони природного довкілля в Україні тощо. 

Подано рекомендації щодо підвищення ефективності управління процесом трансферу знань в епоху інформаційної економіки та налагодження співпраці з бізнес середовищем у сфері профорієнтації студентства.

Досліджено проблеми розвитку трансферу медичних технологій. Виявлено, що однією з причин дезінтегрованості фінансових ресурсів у сфері охорони здоров’я є надмірна фрагментація фінансових потоків, що розподіляються на цю сферу, на усіх ієрархічних рівнях державного управління, а заходи їх інтеграції на практиці майже не дають результатів і не діють. Дублювання роботи державних органів у сфери охорони здоров’я України не сприяють процесу оптимізації надання медичних послуг і призводять до ситуації, коли застосовуються неефективні методи надання послуг.
Захищено одну кандидатську дисертацію ("Державне регулювання інноваційного розвитку сфери охорони здоров’я України ", Петрух О. А.)
Опубліковано: 1 монографію (Сенишин О.С. Государственное программирование охраны природной среды в Украине: монография  / О. С. Сенишин, Н. С. Чопко, М. С. Сенишин.  – Latvia, Riga: LAP LAMBERT Academic Pablishing, 2018. – 122 с.), 1 навчальний посібник (Жигайло Н. І., Кохан М.О., Данилевич Н.М. Психологія бізнесу та управління: навч. посібник/ Н.І. Жигайло, М. О. Кохан, Н.М.Данилевич; за ред. проф. Н.І. Жигайло. – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2019. – 308 с.), 25 статей та 42 тез.

	Тема "Методологія формування та використання статистичної бази даних і метаданих у регіональному управлінні"

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. Матковський С.О.

№ держреєстрації: 0116U001642

Термін виконання: 01.01.2016– 31.12.2019 рр.
	Побудовано систему стандартів метаданих за видами діяльності та сформовано єдину систему метаданих у складі інформаційно-статистичної системи. Розглянуто роль метаданих у статистичній інформаційній системі та її використанні користувачами. 

Досліджено роль та повноту статистичних баз даних в оцінці сільськогосподарського потенціалу України, напрями удосконалення методики моніторингу регіонального розвитку, економічних ризиків, зокрема інвестиційних, моделювання ЗЕД  регіону, ринку товарів та послуг, цін , національного рахівництва та якості життя.

Запропоновані підходи щодо удосконалення формування даної системи показників на регіональному рівні. Розглянуті принципи формування вагової структури споживання для розрахунку індексу споживчих цін. Висвітлені проблеми, які виникають при формуванні вагових коефіцієнтів та запропоновані шляхи їх вирішення. Запропонована методика суб’єктивного оцінювання якості життя.

На основі досвіду статистики Польщі запропоновано методику моніторингу статистичних досліджень подорожей, запропоновано систему статистичних спостережень у сфері подорожей, яка забезпечить отримання даних на макро- (для статистики туризму, національних рахунків, платіжного балансу), мезо- (для регіонів та прикордонних районів) та мікро- (для органів місцевого самоврядування, підприємців та інших установ) рівнях, а також дозволить проводити моніторинг соціально-економічних явищ, що відбуваються у прикордонних районах. 

Розроблено методологічні засади і методичні рекомендації з формування та використання бази даних у регіональному управлінні (на прикладі моніторингу конкурентоспроможності регіональних систем вищої освіти в Україні).

Висловлено рекомендації щодо покращення візуального представлення показників статистичних баз даних у регіональному управлінні. Зокрема, здійснено дослідження підготовки даних для візуалізації та подальшого аналізу, запропоновано використання сучасних видів графічного представлення даних для дослідження закономірностей соціально-економічного стану регіонів Львівської області.

Запропоновано модель побудови інформаційно-аналітичної бази даних аналізу доходів і видатків населення, рівномірності їх розподілу та візуальної форми представлення показників статистичної бази даних у регіональному управлінні.

Визначено перелік статистичних та інших типів індикаторів/показників бази даних оцінки та аналізу нерівномірності в розподілі доходів населення з урахуванням критеріїв формування середнього класу та тіньової складової доходів.
Захищено одну кандидатську дисертацію (Мельник Н. Б. «Економіко-математичне моделювання розподілу роздрібного ринку комп’ютерної техніки»)
Участь у публікації 2-х колективних монографій (1. O.Z.Sorochak, O.S.Hrynke¬vych. Application of Statistical Analysis Methods in the Competitiveness Manage¬ment of Regional Systems of Higher Education. //Management of the 21st century: globalization challen-ges. Issue 2: [collective monograph] / in edition I. Markina. – Prague. – Nemoros s.r.o. – 2019. Czech Republic. – P. 368-392; 2. Сорочак О. З., Квак С. А. Матрична модель вибору інноваційно-інвестиційної стратегії промислових підприємств / У колективній монографії Детермінанти соціально-економічного розвитку України в умовах трансформаційних зрушень  / за ред. д-ра. екон. наук. проф. В. П. Ільчука. – Чернігів : ЧНТУ, 2018. – 432c. – с.237-255.) та підручника (Прийняття проєктних рішень: підручник [Р. В. Фещур, У.Я. Садова, А. І. Якимів, С.В. Шишковський, О.С. Гринькевич та ін.]. – Львів: Растра-7, 2019. – Нац. універ. «Львівська політехніка». – Львів: Вид-во Львівської політехніки, 2019. – 402с.) 
Опубліковано також 12 статей та 19 тез.

	Тема „Інформаційно-аналітичні технології в управлінні соціально-економічними процесами в Україні”

Науковий керівник – д-р економ, проф. Приймак В.І.

№ держреєстрації: 0116U001640

Термін виконання: 1.01.2016-31.12.2019 рр.
	Сформульовано понятійно-термінологічний апарат, який розкриває економічний зміст регулювання розвитку освіти в системі конкурентоспроможності молоді на ринку праці, охарактеризовано освіту як одного із основних чинників формування конкурентних переваг особистості, досліджено організаційно-економічний механізм регулювання розвитку освіти в Україні. Побудовано економетричні моделі залежності рівня економічної активності та рівня безробіття від тривалості навчання, здійснено кластеризацію областей України за величиною безробіття в них та виконано нечітке оцінювання рівня розвитку освітнього потенціалу цих областей. За допомогою апарату нейронних мереж здійснено прогнозування попиту і пропозиції на ринку праці України за видами економічної діяльності. Проаналізовано форми і методи співпраці між закладами освіти та підприємництвом у розвинених країнах, визначено основні переваги та недоліки такої співпраці. Обґрунтовано основні напрями підвищення ефективності організаційно-економічного механізму регулювання розвитку освіти в Україні та запропоновано етапи організації ризик-менеджменту, які доцільно здійснювати для модернізації цього механізму в сучасних ринкових умовах.

Досліджено управління процесами інтелектуальної капіталізації економіки в умовах формування інформаційного суспільства. Виконано моніторинг результативності управління процесами інтелектуальної капіталізації економіки в регіонах України. Запропоновано напрями модернізації системи управління процесами інтелектуальної капіталізації економіки України. Доведено вплив рівня освіченості людини на величину її індивідуальних доходів та її особистий добробут.

Було розглянуто такі індикатори людського розвитку як очікувана тривалість життя, валовий регіональний продукт та рівень урбанізації. До цих індикаторів були застосовані методи класифікації, кластеризації, а також були отримані асоціативні правила. Був виконаний порівняльний аналіз отриманих результатів.
Захищено одну кандидатську дисертацію (Міщук Н.В. «Організаційно-економічне регулювання розвитку освіти в системі конкурентоспроможності молоді на ринку праці України»).
Опубліковано: 2 монографії (1. Інформаційно-аналітичні технології в управлінні соціально-економічними процесами : монографія / Приймак В.І., Прийма С.С., Голубник О.Р. та ін.; за заг. ред. проф. Приймака В.І. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2019. – 254 с.; 2. Приймак В., Гинда О., Гинда С. Управління процесами інтелектуальної капіталізації економіки в умовах формування інформаційного суспільства: Монографія. – Львів: Растр – 7, 2019. – 406 с.), 18 статей і 27 тез


