Зведена таблиця

основних результатів завершених науково-дослідних робіт факультету управління фінансами та бізнесу за 2019 р.
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
обсяг фінансування у 2019 році
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)

	УФ-50Ф «Розробка управлінської доктрини та інструментарного апарату оцінювання взаємодії і активізації домінант державотворчого патріотизму нації». Науковий керівник – 
д-р екон. наук, проф. Карпінський Б.А. 
01.01.2017 – 31.12.2019 р.
Обсяг фінансування в 2019 р. – 200,00 тис. грн., за весь період – 600,00 тис. грн.
	Обґрунтовано багаторівневу управлінську доктрину активізації державотворчого патріотизму нації на основі взаємодії якісної і кількісної (податкової) домінант.
Практична цінність результатів від розробки управлінської доктрини та інструментарного апарату полягає в тому, що її використання дозволятиме як державі загалом, так і її фінансовій системі зокрема, бути в числі держав, які розуміють і отримуватимуть переваги: нарощування податкових надходжень в казну держави;підвищення фінансових можливостей у обороноздатності держави;зниження витрат на адміністрування податків (важливе в умовах зміни структури та функцій фіскальної служби);зниження рівня тіньової економіки за рахунок активізації патріотичних настроїв платників податків (лише 1% забезпечує 4 млрд. грн.); формування законослухняної та патріотично свідомої нації тощо. 

Публікації: 1 монографія, 3 навчальні посібники, 5 статей та 29 доповідей на міжнародних науково-практичних конференціях.

Отримано 21 охоронний документ на авторське право в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України (департамент інтелектуальної власності).Захищено 1 докторську та 2 кандидатські дисертації.

Захищено6 магістерських робіт у Львівському національному університеті імені Івана Франка.


