ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

	Шифр теми

Науковий керівник

Роки виконання
	Рейтинг
	Найважливіші результати з фундаментальних тем (нові матеріали, нові технології, публікації у виданнях ISI, фахових виданнях, захисти дисертацій, патенти, заявки на патенти тощо)

	Тема Вг-49Ф “Концепції еволюції флювіального і еолового морфолітогенезу та їхнє застосування для збереження геоспадщини і геотуризму”, номер держреєстрації 0117U001227, науковий керівник: канд. геол.-мінерал. наук, професор А. Б. Богуцький. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	19,9
	Розроблено просторово-часові моделі розвитку та взаємодії флювіальних і еолових процесів у перигляціальних умовах плейстоцену, зокрема нову концепцію впливу плейстоценових льодовиків на переніс еолового матеріалу, а також функціонування річкових долин, які знаходилися у зоні їхнього впливу; виокремлено перспективні заповідні об’єкти флювіального і еолового морфолітогенезу (геологічна пам’ятка, геологічний заказник) у межах території досліджень; окреслено мережу геотуристичних об’єктів та геотуристичних тематичних шляхів на базі опорних розрізів та реліктових форм. У методолого-методичному плані опрацьовано проблематику предметної сутності “геоспадщини” з урахуванням зарубіжного та вітчизняного досвіду.

Реконструкція напрямів палеовітрів у перигляціальних лесах Центральної та Східної Європи відкрила нову можливість для вивчення хронології скандинавських зледенінь та аналізу їхнього впливу на процеси формування плейстоценових лесово-ґрунтових серій. Варто відзначити, що зв’язок коливання краю льодовика з процесами лесонагромадження у перигляціальній зоні встановлено вперше у світовій практиці.

На прикладі розрізу Роксолани вперше для території України визначено силу вітру та напрями еолового транспорту в плейстоцені, а також обґрунтовано джерела пилуватого лесоутворювального матеріалу. Доведено, що основними джерелами еолового матеріалу для формування потужного лесового покриву у Роксоланах були Карпатський та Подільський регіони. Новим для України є виявлення палеомагнітного екскурсу Hilina Pali у розрізі лесово-ґрунтової серії Рівне. Його вік складає 18 тис. р., що повинно стати важливим репером для удосконалення стратиграфії плейстоценової лесово-ґрунтової серії перигляціальної зони.

Результати вивчення терасового комплексу засвідчили хибність використання тільки морфологічних параметрів терас для встановлення їхньої номенклатури та кореляції і підтвердили незаперечну перевагу історико-геологічного трактування терміну «річкова тераса».
Опубліковано: 

· Статті у журналах, що входять до наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science (або Index Copernicus для соціо-гуманітарних наук) – 8

· Публікації в матеріалах конференцій, що входять до наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science (або Index Copernicus для соціо-гуманітарних наук) – 3

· Монографії, опубліковані за рішенням Вченої ради закладу вищої освіти (наукової установи) – 3

· Монографії, опубліковані (або підготовлені і подані до друку) в іноземних видавництвах –1

· Статті у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України – 16
Захищені 2 дисертації.


	Науковий керівник

Роки виконання
	Найважливіші результати з тем, що виконуються в межах робочого часу викладачів (зокрема монографії, підручники, навчальні посібники, захисти дисертацій)

	Тема “Оптимізація використання рекреаційно-туристичного потенціалу Західного регіону України: теоретико-методологічні і прикладні аспекти”,

номер держреєстрації  0110U004075,

науковий керівник: д. е. н., професор М. П. Мальська. Роки виконання: 2019–2021 рр.
	Здійснено аналіз розвитку туризму в межах національних природних парків Карпатського регіону України. Проведено дослідження щодо розвитку кластерів сільського та гастрономічного туризму у Карпатському регіоні України. Розроблено методологічні та методичні основи формування національного бренду сільського зеленого туризму. Проаналізовано тенденції стратегічного розвитку фестивального туризму у Львівській області. Здійснено аналіз ревіталізаційних процесів у місті Львові та Львівській області та їхнє значення для туристичної сфери регіону. Опрацьовано питання транскордонного туристичного співробітництва в межах Карпатського Єврорегіону. Розкрито потенціал ресторанних гастро-турів у розвитку гастрономічного туризму міста Львова. Проаналізовано стан екологізації підприємств готельного та ресторанного господарства Карпатського регіону. Здійснено аналіз основних видів і класів інновацій, що застосовуються у сфері готельно-ресторанного господарства. Проведено дослідження сучасного стану готельних підприємств в розрізі адміністративних районів Львівської області.
Опубліковано: 2 монографії, 4 розділи в колективних монографіях, 3 навчальні посібники, 1 словник; 68 статей (в т. ч. статті у зарубіжних виданнях, які входять до списку ISI – 8, статті в інших закордонних виданнях – 14, статті у фахових виданнях України – 43, статті в інших виданнях України – 3). 76 тез доповідей на конференціях (в т. ч. тези доповідей на міжнародних конференціях – 62, тези доповідей на вітчизняних конференціях – 14).

	Тема “Людський і природний потенціал західноукраїнського прикордоння як чинник національної безпеки”, номер держреєстрації 0117U001400, науковий керівник: д. геогр. н., проф. О. І. Шаблій. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Досліджено теоретичні і практичні шляхи розв’язання суспільно-географічних проблем західноукраїнського прикордоння (на матеріалах Львівської, Волинської і Закарпатської областей), а також методичні проблеми кількісної і якісної оцінки його природно-ресурсного потенціалу. Вивчено шляхи усунення рецесії та депресивності за допомогою реіндустріалізації території, розширення інвестиційної привабливості, розвитку геологістики та інфраструктури, зокрема розвитку автошляхового і залізничного транспорту. Розкрито рекреаційно-ресурсний потенціал регіону, розміщення сфери послуг (освіта, охорона здоров’я, торгівля, інфраструктура тощо). Досліджено демографічну та господарську ситуацію на Розточчі – модельному районі західноукраїнського прикордоння. Продовжено дослідження соціально-економічних зв’язків, в т. ч. торговельних у межах українсько-польського прикордоння. Здійснено дослідження інвестиційної привабливості регіону. Охарактеризовано структуру природноресурсного потенціалу Львівської області. Оцінено ефективність зв’язків західноукраїнського прикордоння. Проведено районування природно-ресурсного і рекреаційного потенціалу Українських Карпат.

Опубліковано: 1 монографію, 1 збірник наукових статей, 1 підручник і 6 навчальних посібників, 40 статей та 16 карт, 1 біобібліографічний покажчик.

	Тема “Рельєф західного регіону України: ґенеза, динаміка, георізноманіття ”, номер держреєстрації 0117U000899,

науковий керівник: к. геогр. н., професор Я. С. Кравчук. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Вивчено важливі проблемні питання генезису, динаміки та георізномініття рельєфу західного регіону України. Зокрема, вивчено історію розвитку рельєфу Передкарпаття і Закарпаття, формування еолового рельєфу (грунтово-лесових комплексів, еолових піщаних форм і покривних пісків) на Поділлі, Волинському і Малому Поліссі, льодовикового рельєфу Волинського Полісся; проаналізовано особливості морфодинаміки рельєфу на прикладі флювіального рельєфу фрагментів  річкових русел і річкових долин Українських Карпат та ерозійної ярково-балкової мережі Українського Розточчя; оцінено антропогенні зміни рельєфу у межах гірничопромислових (кар’єри Середнього Побужжя) та селитебних територій (Львів), у тому числі давніх (Стільське городище). Георізноманіття рельєфу досліджено на прикладі скельних комплексів у Бескидах (зроблено морфологічну класифікацію скель), територій об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗ ПЗ «Медобори», НПП «Північне Поділля», НПП «Дністровський каньйон», Нобельського НПП, Надсянського РЛП та ін.) та розроблено рекоменації щодо збереження і використання геоспадщини цих об’єктів (пропозиції до Проектів організації НПП «Дністровський каньйон» та НПП «Північне Поділля»), у тому числі інноваційні проекти із залученням місцевих громад.

Опубліковано: 2 монографії (51,4 друк. арк.), 1 навчальний посібник (10,2 друк. арк.); 1 збірник наукових праць «Проблеми геоморфології та палеогеографії Українських Карпат та прилеглих територій. – Львів : Видавн. центр ЛНУ імені Івана Франка, 2019, Вип. 1 (9)» (14,8 друк. арк.); 1 інше видання (переклад наукової праці); 3 статті у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus та ін.; 3 статті в інших закордонних виданнях; 13 статей у фахових виданнях України; 21 статтю в інших виданнях України; 2 тез доповідей на міжнародних конференціях; 2 тез доповідей на вітчизняних конференціях.

	Тема “Теоретико-методологічні основи ґрунтово-географічного районування”, номер держреєстрації 0117U001307, науковий керівник:

д. геогр. н., професор С. П. Позняк.

Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Підготовлено до видання колективну монографію "Ґрунти Львівської області" (за ред. доктора географічних наук, професора Позняка С. П.), де узагальнено результати багаторічних досліджень генетичної природи, географічного поширення, складу та властивостей ґрунтів Львівської області. Значну увагу приділено питанням раціонального використання, відтворення, збереження та охорони ґрунтів. Розглянуто питання бонітетної та вартісної оцінки ґрунтів з урахуванням сучасних методологічних і практичних підходів. Проаналізовано сучасний стан ґрунтових ресурсів, розвиток деградаційних процесів і заходів із запобігання їм та подолання негативних наслідків. Висвітлено основні аспекти екологізації ґрунтокористування, а також питання нормативно-правового забезпечення збереження ґрунтів і відтворення їхньої родючості. Викладено основні правила і поради для господарів, що сприятиме покращенню стану ґрунтів та підвищенню їхньої родючості.


Векторизовано засобами ГІС тематичні шари грунтово-географічного районування Львівської області на різних класифікаційних рівнях, доповнено базу даних грунтово-географічних таксономічних одиниць в форматі dbf.
Опубліковано: монографії – 3, навчальні посібники – 2, інше видання – 1, статті – 22 (з них – 4 – у закордонних виданнях, 8– у фахових виданнях України).

	Тема “Просторово-часова організація ландшафтів Волино-Поділля, Українських Карпат і Кримських гір”, номер держреєстрації 0118U000594,

науковий керівник: д. геогр. н., професор А. В. Мельник,

Роки виконання: 2018–2020 рр.
	Досліджено ландшафтні передумови розвитку та поширення надзвичайних ситуацій у Львівській області, особливості динаміки лавинних геокомплексів Горган і Боржави, лісопатологічних процесів в Шешорському природоохоронному науково-дослідному відділенні національного природного парку «Гуцульщина». Проаналізовано, динаміку кліматичних і метеорологічних характеристик у ландшафтах Львівської області і Чорногорі. Вивчено структуру і стан пралісових та старовікових лісових геоекосистем Українських Карпат. Вивчено рекреаційно-туристичні ресурси ландшафтних комплексів околиць смт Брюховичі. Окреслено актуальні проблеми ландшафтно-созологічної оцінки природного середовища прикордонних територій України і Польщі.
Опубліковано: монографії – 2, навчальні посібники – 1, Збірник наукових праць– 1, статті – 34, тези доповідей на конференціях – 4.

Захищена 1 кандидатська дисертація.

	Тема “Оптимізація природно-господарських систем Західного регіону України з метою забезпечення його сталого розвитку”, номер держреєстрації: 0117U001401,
науковий керівник: д. геогр. н., доцент Є. А. Іванов. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Проведено напівстаціонарні ландшафтно-екологічні дослідження гірничопромислових територій з метою їх рекультивації, дослідження проблем засолення, затоплення і підтоплення цих територій, формування антропогенних водойм, запропоновано географічні засади складання їх кадастру. Обґрунтовано природно-географічні і гідрологічні обмеження щодо будівництва об’єктів малої гідроенергетики в Українських Карпатах. Здійснено оцінку еколого-меліоративного стану осушувальних систем, трансформації річкових систем в межах Львівської області. Розроблено пропозиції щодо оптимізації геоекологічного стану річково-басейнової системи Полтви, складено картосхему її водоохоронної зони, запропоновано комплекс водоохоронних заходів. Досліджено просторову структуру та сезонну динаміку полів температури підстильної поверхні, новітню динаміку показників температури повітря та кількості опадів в західному регіоні України, вплив морфометрії рельєфу на локальний розподіл температур в Українських Карпатах. Здійснено оцінку рівня сприятливості умов проживання населення Волинської області. Проведено вивчення екологічного стану земельних ресурсів низки районів Львівської та Тернопільської областей. Створено низку картографічних геоінформаційних моделей природних умов та ресурсів Львівської області. 

Опубліковано: 2 монографії, 4 навчальні посібники, 52 статті (з них 5 – у виданнях, включених до міжнародних наукометричних баз даних, 11 – у вітчизняних фахових виданнях і 36 – в інших виданнях), 2 тези доповідей на конференціях.

	Тема “Еколого-географічні підходи до вирішення регіональних і локальних проблем природокористування в контексті сталого розвитку, номер держреєстрації: 0117U001388, науковий керівник: к. геогр. н., професор С. І. Кукурудза. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Обґрунтовані роль та місце природних ресурсів та їхнє місце в контексті сталого розвитку регіону, досліджено вплив небезпечних промислових підприємств на довкілля, вивчено основні об’єкти в урбосистемі м. Львова, що підлягають ревіталізації для еколого-збалансованого розвитку міста. Досліджено філософські проблеми довкілля та природокористування. Поаналізовано основні методологічні підходи в дослідженні екологічної безпеки в умовах глобальних соціоекологічних проблем.

Розкриті особливості сучасного використання водойм міста Львова для різних видів діяльності та, враховуючи поліфункціональне значення водойм, сформовані пропозиції рекреаційного використання більшості львівських водойм. Розглянуті основні недоліки сучасної туристичної інфраструктури Львівщини запропоновані шляхи вирішення існуючих проблем. Проведений аналіз ресурсів водосховищ та ставків Львівської області. Обґрунтовано різні напрями їхнього використання та охорони. Рекомендовано моделі територіальної організації землекористування на основі ландшафтознавчо-ґрунтознавчих досліджень.

Досліджено історію формування, сучасний стан та особливості географічного розподілу флори і рослинності в межах Львівської області, проведено фітосозологічну оцінку урочища «Біла скеля» на території Яворівського національного природного парку (ЯНПП) з метою вивчення та з’ясування умов збереження рідкісних у регіоні ксеротермних оселищ. Продовжено інвентаризацію та дослідження сучасного стану та природних середовищ ЯНПП, а також визначені шляхи збереження та перспективи їхнього екотуристичного використання. Проведено інвентаризаційні дослідження та уточнено список раритетних типів природних середовищ на території Яворівського національного природного парку. 

Опубліковано: монографій – 2,  навчальних посібників – 3, статей 21, статті в інших закордонних виданнях – 2, статті у фахових виданнях України – 6, статті в інших виданнях України – 13, тез доповідей на конференціях -6.

Захищено 1  кандидатська дисертація: 

	Тема “Пріоритети просторового розвитку України в контексті сучасних суспільних змін”, номер держреєстрації: 0117U001388,

науковий керівник: д. геогр. н., професор Р. М. Лозинський. Роки виконання: 2017–2019 рр.
	Розкрито особливості територіально-політичного становища України в контексті сучасних геополітичних викликів, проаналізував регіональні етнополітичні проблеми України, перспективи етнополітичної консолідації українського суспільства.

Обгрунтування теорії туризмознавства та просторового планування.

Дослідження етнічних карт українських земель у працях західноєвропейських вчених ХІХ ст., також досліджував поширення назв “Русь”, “Червона Русь” на європейських картах XIV-XVIIIст.

Проведено дослідження міграційних рухів України на тлі тенденцій у європейських країнах, досліджувала польський вектор української міграції. Паралельно займалася тематикою топонімічного спадку періоду татарської експансії в Україні.

Дослідження малих річок України у контексті методики їх наукового вивчення в рамках краєзнавчих досліджень, а також формування у населення культури використання різноманітних ресурсів малих річок. Зокрема, досліджено динаміку гідромережі басейну р. Сивка (басейн Дністра), сучасне антропогенне навантаження на територію басейну та стан якості водних ресурсів, розроблено методику проектного дослідження річкового басейну в шкільній географії у контексті компетентнісного навчання.
Дослідження української діаспори в країнах світу, результатом цього стала публікація монографії. Також він досліджував можливості територіального маркетингу населених пунктів.

Опубліковано: 2 монографії, 1 розділ у колективній монографії, 18 статей (з них: 3 – у інших зарубіжних виданнях, 10 – у фахових виданнях з географії та суміжних наук, 5 – у інших виданнях)..Захищено: 1 кандидатська дисертація.
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