Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт геологічного факультету
	Назва теми

Науковий керівник

Термін виконання
	Найважливіші результати із завершених тем в межах робочого часу викладачів (публікації  у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, Іndex Copernicus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, захисти дисертацій тощо)

	Палеонтологічне обґрунтування стратиграфічного розмежування перспективних у нафтогазоносному відношенні крейдових відкладів Південноукраїнського нафтогазоносного регіону. 
Науковий керівник: докт. геол.-мін наук, проф. Лещух Р. Й.

Термін виконання: 01.2016 – 12.2019 р.
	Доведено, що усі стратиграфічні підрозділи нижньої крейди Північного Причорномор’я, Рівнинного Криму, Керченського півострова і деяких піднять в акваторіях північно-західного шельфу Чорного і Азовського морів представлені в нижній частині переважно континентальними теригенними (в тому числі грубоуламковими) та глинистими утвореннями товщиною до 150 м. які за палеонтологічними даними відносяться до баремського і готерівського ярусів, а у верхній крейді – прибережно-морськими пісковиками різної зернистості з проверстками алевролітів і аргілітів, вік яких за малакофауною – пізньобаремський-ранньоаптський.
Бібліографія: (за 2016-2019 рр)

2 – статті у виданнях що входять до міжнародних наукометричних баз даних; 

2 – статті у фахових виданнях України;

17 – тез доповідей на наукових конференціях;
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