Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт факультету міжнародних відносин
2019 рік
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2019році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Тема «Лінгвопрагматичні та методичні аспекти дискурсу міжнародних відносин»
Науковий керівник –    канд.філол.н., доц. Бик І.С.       
№ др. 0116U001692
	Досліджено особливості та категорії англомовного дипломатичного дискурсу. Встановлено особливості англійської мови як глобальної. Досліджено особливості функціонування мовних засобів різних рівнів у політичній полеміці. Розроблені методичні рекомендації та системи вправ для викладання різних аспектів англійської, німецької та французької мов професійного спрямування для студентів факультету міжнародних відносин різних спеціальностей.
Запропоновано нові підходи до розуміння специфіки функціонування мовних засобів всіх рівнів у дискурсі міжнародних відносин. Розроблено систему метоодичних матеріалів для викладання першої іноземної мови, іноземної мови спеціальності, другої іноземної мови, теорії і практики перекладу для студентів факультету міжнародних відносин.

Викладачі кафедри захистили 2 кандидатські дисертації. Опубліковано 4 монографії, 13 навчальних посібників та підручників, 48 статей, 7 перекладів наукових праць та виголошено 16 доповідей.

	 Тема «Політико-економічні перспективи становлення та розвитку світового ринку альтернативних джерел енергії». 
Науковий керівник –           проф., д.е.н. Грабинський І.М.
№ держреєстрації: 0117U001404
	У рамках науково-дослідної теми проведено SWOT-аналіз доцільності виробництва та використання альтернативних енергоносіїв, таких як енергія сонця, вітрова, енергія біомаси тощо. Досліджено політико-економічні підстави диверсифікації постачань енергоресурсів. Вивчено перспективи диверсифікації світового ринку енергоресурсів на основі розробки альтернативних джерел енергії. Проаналізовано існуючі та запропоновано нові сучасні теоретично-методологічні підходи до вивчення диверсифікації світового ринку енергоресурсів, визначення шляхів і засобів впровадження альтернативних джерел енергії на енергетичні ринки країн, обґрунтувати значення і ролі диверсифікації для економічної та політичної безпеки країн. Виявлено та сформульовано концепційні засади енергетичної політики залежних від імпорту енергоносіїв країн світу у ХХІ ст 
Видано 2 монографії, , 30 статей, захищено 3 дисертації та виголошено 24 доповіді.

	Тема «Економічний аналіз структурної трансформації інвестиційного та експортного потенціалу у регіонах і країнах світу». 

Науковий керівник –           канд. екон. наук, доц. Біленко Ю.І. 

№ держреєстрації: 0117U000889
	У рамках науково-дослідної теми проаналізовано проблеми взаємодії між валютним курсом, прямими іноземними інвестиціями та міжнародною торгівлею  в Україні та країнах Центральної та Східної Європи. Визначено економічні ефекти функціонування інтеграційного об’єднання NAFTA, інвестиційні та торговельні можливості країн-учасниць в умовах протекціонізму США. Досліджено ефективність використання паливно-енергетичних ресурсів економікою країн ЦСЄ та ЄС; інклюзивного зростання та сталого розвитку країн ЦСЄ; нерівності багатства, доходів та можливостей в країнах ЦСЄ.

Досліджено вплив інституційних та культурних чинників структурної трансформації та економічного розвитку у вибраних країнах світу, зокрема, системи цінностей суспільства. Проведено погалузевий аналіз рівня імпортозалежності та рівня поширення внутрішньогалузевої торгівлі у вибраних країнах світу.

Видано 4 монографії, 65 статей та виголошено 92 доповіді.

	Тема  «Особливості регіонального розаитку в контексті сучасних геополітичних трансформацій». 

Науковий керівник –  д-р істор. наук, проф. Антонюк Н.В.
№держреєстрації: 0117U001402.
	У межах виконання науково-дослідної теми проаналізовані актуальні проблеми сучасного регіоналізму, як і його ширший контекст – глобальну міжнародну співпрацю, з’ясовано місце регіоналізму в наукових концепціях науки про міжнародні відносини, категоріальний апарат дослідження. А саме визначені його типологія і класифікація. Досліджено геополітичні, економічні і географічні теорії, засади регіональної політики. 

   Досліджено відмінності між “старим” та “новим” регіоналізмом, які виникли внаслідок принципових змін у міжнародному середовищі , а також сучасним регіоналізмом , який вважається “третьою хвилею”  регіоналізації , яка спричинилась до утворення, або відродження  багатьох організацій і структур співробітництва у різних регіонах світу. 

    Вивчалась регіональна політика як окремих держав ЄС, так і всього Євросоюзу. Ці процеси набувають дедалі більшої динаміки. Це пояснюється, з одного боку, впливом та розширенням повноважень наднаціональних інституцій ЄС ( Єврокомісії, Європарламенту, Євросоюзу), а з іншого зменшенням значення національних центрів та підвищенням вимог регіонів. Відстежувалися процеси посередництва загальноєвропейської влади у вирішенні суперечностей між національними периферіями-регіонами. Особлива увага приділялася вивченню процесу напрацювання уніфікованих стандартів та спільних принципів проведення регіональної політики як на загальноєвропейському, так і на регіональному рівнях. Аналізувався зміст, суть, принципи регіональної політики Європейського Союзу, як складової частини політичної стратегії ЄС.

   Видано 6 монографій, 73 статті та виголошено 34 доповіді, захищено 3 дисертації.


	Організаційно-правові механізми імплементації європейських правових стандартів в національний правопорядок України 

Науковий керівник –д.-р.юрид.н., проф.Микієвич М.М.
№ др. 0117U000892

	У межах виконання науково-дослідної теми розроблено форми та механізми  імплементації  і правових стандартів Європейського Союзу та Ради Європи в національний правопорядок України. Пріоритетними сферами діяльності були: економічне право ЄС, захист прав споживачів, екологічне право, соціальне право та захист прав людини. Розроблено алгоритми функціонування  інституцій в Україні  щодо реалізації  процесу імплементацій стандартів згаданих  євроінтеграційних об'єднань в правопорядок України для забезпечення конституційного курсу нашої держави на повноправне членство в ЄС і НАТО.
   Видано 5 монографій,  23 статті, 2 підручники, 4 тез доповідей на міжнародних конференціях.



