Таблиця основних результатів тем, що виконувались в межах робочого часу 

факультету культури і мистецтв за 2019 р.
	Науковий керівник

Рік виконання
	Найважливіші результати з тем, що виконуються в межах робочого часу викладачів (зокрема монографії, підручники, навчальні посібники, захисти дисертацій)

	Науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент Демчук Наталя Романівна
№держреєстрації 0119U002404.
Термін виконання роботи 01.01.2019 – 31.12.2022 рр.
	«Парадигма соціальнокомунікаційних досліджень в Україні на початку XXI ст.» 
Упродовж 2019 року тривав пошук та збір матеріалу, який висвітлює сучасний стан створення консолідованих інформаційних ресурсів, українську термінографію з бібліотекознавства й бібліографознавства; робота з аналізу архівної документації, а також виявлення й опрацювання матеріалів, що представляють бібліографічний доробок викладачів кафедри бібліотекознавства і бібліографії факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка. У межах теми за звітний період викладачі кафедри бібліотекознавства і бібліографії опублікували 36 статей, брали участь у наукових конференціях.

	Науковий керівник – доктор мистецтвознавства, професор Медведик Юрій Євгенович.
№ держреєстрації 0117U001314
Термін виконання роботи 01.01.2017–31.12.2019 рр.
	«Сучасний дискурс українського музикознавства: історія, традиції, інновації наукових та музично-педагогічних студій» 

Розглянуто питання музикознавчого та етномузикознавчого дискурсу, зокрема історії української музичної культури давнього та сучасного періодів, національній народнопісенній спадщині, органології як нового напрямку української музикології, музичного краєзнавства, музичної біографістики, музичної евритмії. Подальшого розвитку набули дослідження культурологічного характеру, що стосуються питань критичного осмислення феномену кітчу в музичному мистецтві, інтердисциплінарного погляду на значимість філософсько-мистецької сутності Вальдорфської школи. Значна увага приділялася джерелознавчим та текстологічним дослідженням нотно-музичних рукописних та стародрукованих пам’яток, аналізу міжкультурних взаємозв’язків, зосібна українсько-польських контактів у царині фольклористики та композиторської творчості. За звітний період опубліковано: 1 колективну монографію, 2 навчально-методичні посібники, 1 збірник праць, 16 статей. Викладачі кафедри музикознавства та хорового мистецтва брали участь у конференціях.

	Науковий керівник – кандидат мистецтвознавства, доцент Пасічник Володимир Петрович № держреєстрації 0117U001311 Термін виконання роботи 01.01.2017–31.12.2019 рр.
	«Духовна творчість українських композиторів кінця ХІХ – поч. ХХІ ст.» 

Проаналізовано вибрані хорові партитури, що стосуються історії хорового мистецтва, питань методики навчання хормейстерів, музичної культурології та музичної біографістики. Продовжено дослідження, присвячені відомим галицьким хоровим диригентам, хоровим колективам та композиторам, які основну увагу у своїй творчій діяльності приділяли різним жанрам хорової світської, релігійної та народно-пісенної музики. Значну увагу було приділено оцінці внеску в хорове мистецтво Галичини та України Євгена Вахняка, подано оцінку його творчим методам, сформованій ним виконавській та музично-педагогічній школі, концертній діяльності тощо. Результатом напрацювань викладачів кафедри музикознавства та хорового мистецтва є захист кандидатської дисертації В. М. Чучманом «Творча спадщина Євгена Вахняка в хоровій традиції Галичини», а також публікація 10 статей, виголошення доповідей на міжнародних і всеукраїнських конференціях.

	Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, професор Тайнель Ельвіра Золтанівна № держреєстрації 0117U001313 Термін виконання роботи 01.01.2017–31.12.2019 рр.
	«Теоретично-практичні підходи до вдосконалення і осучаснення музичної освіти» 
У межах роботи над темою розкрито принципи музично-педагогічної діяльності корифея галицької музики Станіслава Людкевича; опрацьовано низку музичних творів в транскрипції для виконання у фортепіанному дуеті; запропоновано новий перелік музичного матеріалу в процесі їх інструментальної підготовки, інноваційні форми роботи музичного керівника в дошкільних закладах освіти; розкрито вектори розвитку загального та спеціального навчання грі на фортепіано у форматі вищої освіти України. Досліджено особливості музичної антропології та перспективи її розвитку в сучасній гуманітарній науці. Проаналізовано проблему зв’язку музики і риторики в процесі педагогічної діяльності, реформування мистецької освіти в Україні у ХХІ столітті. Упродовж 2019 р. викладачі кафедри музичного мистецтва в межах теми опублікували: 3 посібники, 13 статей.

	Науковий керівник – народний артист України, професор Петрик Олег Олегович 

№ держреєстрації 0117U001315 Термін виконання роботи 01.01.2017–31.12.2019 рр.
	«Українське хореографічне мистецтво в контексті світової художньої культури (сучасний поліжанровий дискурс)»
Виокремлено низку пріоритетних напрямів розвитку хореографічного мистецтва в аспекті взаємопов’язаних видів мистецької діяльності. Описано діяльність хореографічних колективів та неформальних осередків культури України та світу. З’ясовано ключові вектори творчої й адміністративної ґенези театрів опери та балету, творчих колективів, досліджено участь неформальних товариств культури у національно-демократичному розвитку західноукраїнських земель наприкінці 80 – початку 90-х рр. ХХ ст. Упродовж 2019 року налагоджено співпрацю з Міжнародною радою танцю при ЮНЕСКО (Dance Research CID UNESCO), розроблено комплекс дисциплін з підготовки доктора філософії (спеціальність 024 Хореографія), опубліковано: 2 навчальні посібники, 2 збірники наукових праць, 18 статей, 9 тез доповідей на міжнародних і всеукраїнських конференціях. Викладач кафедри режисури і хореографії Р. Ю. Кундис захистив кандидатську дисертацію «Діяльність Львівської баянної школи в контексті українського народно-інструментального мистецтва». 

	Науковий керівник – народний артист України, професор Козак Богдан Миколайович 
№ держреєстрації 0119U002403

Термін виконання роботи 01.01.2019–31.12.2021 рр.
	«Мистецька культура України і європейський контекст: джерелознавчі та порівняльні дослідження» 

Упродовж звітного періоду викладачі кафедри театрознавства та акторської майстерності досліджували сценічне мистецтво українського, польського, єврейського та австрійського театрів, зокрема, аналізували явища, тенденції, репертуар, ідейно-естетичні особливості сценічних практик. Результатом дослідження є видання монографії М. Гарбузюк «Образ України у польському театральному дискурсі ХІХ століття: стратегії та форми репрезентації», навчального видання Пилипчука Р. «Історія українського театру (від витоків до кінця ХІХ ст.)», тематичного збірника «Єврейська культура в Україні (друга пол. ХІХ – перша пол. ХХ ст.): музейні колекції та театральне мистецтво». Опубліковані дослідження скеровані на вивчення та розкриття полікультурної історії театру на теренах України, європейській генезі сценічних мистецьких процесів. Ці теми та методологічні підходи також застосовано в 15 опублікованих статтях.

	Науковий керівник – доктор мистецтвознавства, професор Козаренко Олександр Володимирович
№ держреєстрації 0119U002401
Термін виконання роботи 01.01.2019–31.12.2022 рр.
	«Менеджмент соціокультурної діяльності як галузь прикладного культурознавства»
Окреслено поняття менеджменту соціокультурної діяльності як однієї із галузей прикладного культурознавства, що дозволяє економічно убезпечити різні галузі мистецтва, коли через кремацію окремих артефактів виникають нові перспективи суспільно-економічного розвитку. Сформульовано концептуальні засади методологічного підходу до дослідження інклюзивного розвитку компонентів культури як складових соціокультурної сфери, а також теоретичному доробку інституціоналізму в його неоінституційному сучасному форматі. Зокрема, використано поняття соціальної системи з відкритим та обмеженим доступом. Окреслено проблеми подолання ексклюзивності (виключеності) розвитку складових соціокультурної сфери, який відбувається, переважно, без залучення інститутів громадянського суспільства. За звітний період у межах теми викладачі кафедри філософії мистецтв опублікували 2 монографії, 20 статей, провели 2 Міжнародні наукові конференції.


