Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт механіко-математичного факультету
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2019 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)

	МД - 51Ф «Розробка методів дослідження коректності прямих та обернених задач для диференціальних операторів».
Науковий керівник : доктор фіз.-мат. наук, проф. Бокало М. М.
Термін виконання: 01.01.2017 – 31.12.2019.
Загальний обсяг фінансування: 600000
грн., 

зокрема, 

у 2019 році – 200000
грн.
	Розглянуто мішані та нелокальні задачі для нелінійних диференціальних та інтегро-диференціальних рівнянь і систем параболічного типу зі змінними показниками нелінійності.  Доведено теореми існування та єдиності розв’язків цих задач в узагальнених просторах Лебега та Соболєва. Вивчено  обернені задачі відновлення залежного від просторових змінних множника у правій частині рівняння з дробовою похідною за часом із даними з просторів узагальнених функцій типу Шварца та відновлення залежного від часу множника у правій частині півлінійного рівняння дифузії з дробовими похідними. Отримано теореми існування та єдиності розв'язків за додаткових умов інтегрального вигляду. Розглянуто обернену задачу для моделі, що описує ріст популяції клітин з урахуванням фізіологічної структури особин популяції. Отримано достатні умови існування єдиного глобального слабкого розв'язку оберненої задачі. 
 Вивчено питання рівномірної та сильної резольвентної збіжності операторів Шрединґера для побудови так званих точних моделей квантової механіки. У випадку потенціалів Кулона отримано критерій непроникності та часткової проникності таких потенціалів. Також отримані результати для операторів Шрединґера зі локальним збуренням магнітного потенціалу. 
Опубліковано 14 статей (із них 10 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science та Scopus), 4 статті у фахових виданнях України та 5 тез доповідей на наукових конференціях. 
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