	Шифр і назва теми,

науковий керівник,

термін виконання,

загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2019 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)

	Тема Об-61П “Розробка технологій психолого-педагогічного супроводу дітей із спектром аутистичних порушень у спеціальній та інклюзивній школі”, Номер державної реєстрації 0116U001534, науковий керівник, д-р психол.наук, проф. Островська К.О. Фактичний обсяг фінансування у 2017-2019 рр. – 600,0 тис. грн, зокрема на 2019 рік –200,0 тис. грн.


	В результаті проведеного прикладного дослідження розроблений комплекс психодіагностичних методів для з’ясування особливостей розвитку дітей зі спектром аутистичних порушень, який включає опитувальник для батьків, анкету CHAT, карту спостереження для визначення особливостей поведінки дитини з аутизмом на перших етапах обстеження, шкалу А. Біне – Т. Сімона для визначення рівня розумового розвитку, метод нейропсихологічного дослідження за О. Лурією для визначення рівня психофізичного розвитку, рейтингову шкалу дитячого аутизму (CARS) для визначення ступеня аутизму, психоосвітній профіль (PEP-R) для визначення рівня функціонування дитини; AAPEP для визначення професійних навичок підлітків з РСА, методику ASC для визначення соціальних компетентностей дітей з РСА. Встановлено, що розвиток дітей зі спектром аутистичних порушень істотно відрізняється від нормального, однак, має спільні  риси, зокрема криза 3 років, пов’язана з формуванням правої півкулі та інтенсифікацією міжпівкульної взаємодії  у здорових дітей, охоплює у аутичних дітей період від 3 до 5 років, що проявляється у значній затримці розвитку таких параметрів як адаптація до змін, слухова реакція, запам’ятовування, акустичний гнозис та впізнання предметів, що зумовлено фізіологічними порушеннями у задній півкулі головного мозку, які відповідають за спотворення сприйняття образу та цілісного сприйняття предметів у дітей зі спектром аутистичних порушень.

За результатами роботи у 2017-2019 рр. опубліковано 1 монографію українською мовою, 3 посібники, 2 статті у журналах, що входять до науково-метричних баз даних Scopus та/або Web of Science, 11 статей, що входять до науково-метричної бази даних Index Copernicus, 8 статей у фахових виданнях, 8 тез доповідей на конференціях. Захищено 1 кандидатську дисертацію.


