Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт

філологічного факультету у 2019 р.
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2019 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	«Художній світ Івана Франка: поетика й естетика». 
Науковий Керівник – канд. філол. н., доцент Будний В.В.
№: 0117U001407
Терміни виконання: 2017–2019

	Досліджено широкий комплекс франкознавчої проблематики. Висвітлено, зокрема, такі аспекти художньої прози, як жанрова її природа, стилістика, сюжетно-композиційні моделі; художня концепція героя в романі Івана Франка «Лель і Полель», історія написання цього твору, його психологічні, політичні та культурологічні аспекти.
Вивчено окремі питання методології Франка – історика й теоретика літератури. Зокрема, досліджено Франкову оцінку та інтерпретацію стильових течій та поетики українського літературного модерну кінця ХІХ – початку ХХ століть, висвітлено пригодницький жанр у літературно-критичній рецепції Івана Франка, жанрові особливості літературних маніфестів Івана Франка, здійснену в його працях стильову типологію, хронологію й поетику українського модерну, висвітлено перегуки Франкових ідей із сучасними естетичними концепціями, франкознавчу проблематику спадщини видатного науковця Івана Денисюка.

Вивчено структурно-семантичні особливості синтаксичної структури художньої прози І. Франка, особистий внесок видатного письменника у процес становлення синтаксису української літературної мови. Здійснено порівняльний аналіз синтаксису художньої прози Івана Франка, який дає змогу оцінити особистий внесок Івана Франка у процес становлення синтаксису літературної мови.

Захищено кандидатських дисертацій – 2 (Фарина Н.Г. «Складнопідрядні речення нерозчленованої структури в художній прозі Івана Франка», спеціальність 10.02.01 – українська мова; дата захисту − 19.04.2017; Войтків О.М.  «Художня концепція героя в романі Івана Франка “Лель і Полель”», спеціальність 10.01.01 – українська література; дата захисту – 7.11.2018 ).

Видано монографій – 4 (Вибрані твори для шкільної молоді. Т. 3: Поезія. – Львів, 2016; Вибрані твори для шкільної молоді. Т. 4: Літературознавчі та фольклористичні праці. – Львів, 2016; «Я єсть пролог…» : мат. Міжнар. наук. конгресу до 160-річчя від дня народження Івана Франка. – Т. 1. – Львів, 2019; «Я єсть пролог…» : мат. Міжнар. наук. конгресу до 160-річчя від дня народження Івана Франка. – Т. 2. – Львів, 2019); наукових збірників – 3 (Українське літературознавство. Іван Франко : Статті і матеріали. – Вип. 80; Українське літературознавство. Іван Франко : Статті і матеріали. – Вип. 82; Українська філологія. Школи. Постаті. Проблеми: Іван Денисюк: не попіл слів, а серця жар…: Зб. наук. праць та матеріалів. Випуск 17. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2017); статей в інших виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus та інших – 3; статей в інших закордонних виданнях – 4; статей у фахових виданнях України – 17; статей в інших виданнях України – 40; інших наукових видань – 8.
Зокрема, у 2019 році видано монографій – 2 («Я єсть пролог…» : мат. Міжнар. наук. конгресу до 160-річчя від дня народження Івана Франка. – Т. 1. – Львів, 2019; «Я єсть пролог…» : мат. Міжнар. наук. конгресу до 160-річчя від дня народження Івана Франка. – Т. 2. – Львів, 2019), статей в інших закордонних виданнях – 1; статей у фахових виданнях України – 1; статей в інших виданнях України – 10; інших наукових видань – 8.
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