Додаток 1
Зведена таблиця
основних результатів науково-дослідних робіт фізичного факультету
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
обсяг фінансування у 2018 році
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Фл-52Ф «Взаємозв’язок структурного стану, елементного складу та термодинамічних умов охолодження розплаву при формуванні властивостей високоентропійних металевих сплавів», науковий керівник професор, док. фіз.-мат. наук Мудрий С.І., 
обсяг фінансування. – 1 350,00 тис. грн.. зокрема на 2019 р. – 450,0 тис. грн.

	Методами рентгенівської дифрактометрії, мікроструктурного аналізу та вимірювання мікротвердості досліджено фазові утворення в еквіатомних високоентропійних сплавах системи AlCoCuFeNiCr з різним хімічним складом. Для прогнозування фазового складу сплавів розглядалися різні термодинамічні та структурні критерії. Показано, що в AlCoCuFe, AlCoCuFeNi та AlCoCuFeNiCr утворюються двофазні суміші твердих розчинів із гратами ОЦК та ГЦК. Зі зменшенням фракції атомів Al спостерігається тенденція до порушення твердого розчину фази ОЦК. Ці сплави характеризуються дендритною структурою, при якій фаза ГЦК, збагачена Cu, вивільняється в інтервалах між дендритами основної фази ОЦК. Виявлено співвідношення мікротвердості сплавів з об'ємними частками фазових компонентів та їх термодинамічними характеристиками.

Досліджено вплив термодинамічного та структурного станів розплаву,  швидкості його охолодження та оптимальної кількості та природи компонент на структурний та фазовий стан багатокомпонентних високоентропійних сплавів. Встановлено температурні інтервали існування мікронеоднорідної будови високоентропійних сплавів на основі систем AlxCoCrCuyFeNiz та CuxSnyPbBizGa. Отримано основні структурні параметри, температурні і концентраційні залежності густини, електропровідності, термо-е.р.с., в’язкості сплавів AlxCoCrCuyFeNiz та CuxSnyPbBizGa в рідкому стані залежно від вмісту та природи компонент сплаву.

Для встановлення найбільш оптимальних режимів отримання високоентропійних сплавів  вивчено кінетику структурних змін та формування фізичних властивостей сплавів. 
За звітний рік (всього): монографії – 0 (1); статті в журналах, що індексуються БД Scopus та/або Web of Science Core Collection (WoS) – 2 (8); англомовні статті та тези доповідей у матеріалах міжнародних конференцій, що індексуються БД Scopus або WoS – 3 (5); статті у журналах, що входять до переліку фахових видань України, а також статті у інших закордонних журналах – 2 (20); тези доповідей на конференціях, проведених за кордоном – 4 (12); тези доповідей на конференціях, проведених в Україні – 6 (30), патенти – 0 (1); канд. дис. – 1 (2); докт. дис. – 0 (0) 

	Фз-53Ф «Нові матеріали функціональної електроніки на основі напівпровідникових та діелектричних кристалів груп А4ВХ6 та А2ВХ4», № д/р № 0117U001231, 2017–2019 (наук. керівник проф. В. Й. Стадник), обсяг фінансування 600 тис. грн, зокрема 200 тис. грн.  на 2019 р.

	Синтезовано та досліджено методом Х-променевої дифракції структуру кристалів K1,75(NH4)0,25SO4. Проведено аналіз структурних даних в рамках наближення другого координаційного оточення та встановлено особливості впливу часткового та повного катіонного заміщення на координаційне оточення аніонів. Досліджено вплив температури та тиску на двопроменезаломлення кристалів. Виявлено нові дві ІТ в K1,75(NH4)0,25SO4, які зміщені порівняно з відповідними для чистого сульфату калію в бік нижчих температур. З використанням теорії функціонала густини проведено розрахунки зонно-енергетичної структури та визначено повну та парціальну густини електронних станів. Запропоновано та створено макет пристрою для дослідження оптичної якості монокристалів та встановлення найоднорідніших ділянок вирощених кристалів, що є дуже важливим для високоточних оптичних досліджень. У ньому для дослідження оптичної якості монокристала, що містить джерело монохроматичного світла, поляризатор, аналізатор і реєстратор, додатково уведено розсіювальну пластинку, розташовану впритул до зразка, та скануючий столик, на якому вони розміщені, а як джерело світла використано лазер.
За звітний рік (всього): захист канд. дисер. – 1(5), монографій ‑1(1), посібників – 1(2), статей – 6(39); патентів – 1(4), тез доповідей – 7 (24).


