Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт філософського факультету 
	Шифр теми

Науковий керівник

Роки виконання
	Найважливіші результати з фундаментальних тем (нові матеріали, нові технології, публікації у виданнях ISI, фахових виданнях, захисти дисертацій, патенти, заявки на патенти тощо)

	Тема 1. «Українська культура в контексті глобалізаційних процесів» 

Науковий керівник – Сінькевич Ольга Борисівна, доктор філософських наук, доцент

Номер держреєстрації – 0119U002405

Термін виконання – 01.2019–12.2021


	Результати досліджень теми апробовані під час звітної конференції кафедри теорії та історії культури та інших наукових заходів, висвітлені у наукових статтях та тезах, а також введені у навчальні курси.

Розглянуто взаємодію соціального міфу та сучасного мистецтва, виявлено відмінності та основні точки дотику, досліджено медіа як засіб міфологізації сучасності, проаналізовано використання міфологічних мотивів в комунікаційних моделях ритуалістики сучасних українських церков. А також опрацьовано феномен націогенезу та націотворення як елементів української культури, виявлено вплив на розвиток сучасної української філософсько-культурологічної думки антропологічної концепції Івана Франка.

Проаналізовано персональну репрезентацію української традиції філософування на релігійно-богословську проблематику. Встановлено паралелізм її розвитку із тенденціями світового історико-філософського процесу й водночас ментально зумовлену специфіку. Виділено у цьому контексті головні особливості та персоналії української традиції філософії релігії. Допрацьований з урахуванням зауважень рецензентів текст монографії «Українська традиція філософування на релігійно-богословську проблематику». 

Розглянуто вплив глобалізаційних чинників на сферу духовно-морального життя українців. Проаналізовано інноваційні глобалізаційні впливи на основні положення соціальних доктрин Українських християнських церков, зокрема Української греко-католицької церкви, Православної церкви України та Римсько-католицької церкви в Україні. Виявлено основні фактори сакралізації суспільно-громадського життя. Завдяки компаративістиці вивчено значення та особливості Української греко-католицької церкви серед Східних католицьких церков.

	Тема 2.  “Особистість в соціумі: психологічні механізми активності”.
Науковий керівник: кандидат філософських наук, професор, завідувач кафедри психології Грабовська С. Л.

Номер держреєстрації: 0118U000619

Термін виконання: 01.2018 – 12.2020 рр.


	Розкрито специфіку якостей особистості, пов’язаних із її психологічним благополуччям та значущих для різних форм соціальної активності. Йдеться про функціонування особистості в умовах пандемії, бойових дій, взаємодію в робочому середовищі і приватні стосунки, а також співдію із природним довкіллям. 

Виявлено особливості підлітків з різними екологічними орієнтаціями; встановлено доцільність розвивати екологічні настанови студентської молоді та обґрунтовано методи просвітницької роботи із студентами.  

Виділено типові фрейми оцінки ризику COVID-19 (віртуальний ризик; потенційна загроза; невизначений ризик; реальна загроза). Виявлено, що в Україні переживання щодо економічної стабільності загалом та власного фінансового становища переважає над переживанням загрози COVID-19, та обґрунтовано доцільність виваженого інформування для профілактики поширення вірусу.

Встановлено особливості стосунків та індивідуальних рис осіб із схильностями, що становлять загрозу для їхнього благополуччя (депресивних, тривожних, уникаючих, схильних до співзалежності).  Представлено варіанти емоційної саморегуляції жінок, які були жертвами психологічного насильства в родині. На основі виявлених закономірностей розроблено рекомендації з психологічного супроводу, зокрема  біосугестивної терапії.


	Тема 3. “Переусвідомлення буття людини в добу глобалізації: ідентичність і свобода самоздійснення” – науковий керівник: Карась А.Ф. доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії.

№ держреєстрації –0118U000620

Термін виконання (початок, закінчення роботи) – 01.2018 – 12.2020 рр.


	За результатами проведеного дослідження, що відображені в 6-ти колективних монографічних виданнях і в низці фахових та інших наукових статтях (усіх – 25), підготовлених працівниками кафедри та залученими вченими, встановлено, що: 

1) Потреби переусвідомлення людського буття в епоху глобалізації спричинені інформаційною революцією і соціально-політичними проблемами глобалізації й викликаної нею деформації світового цивілізаційного процесу. Про це свідчать разючі відмінності в коефіцієнтах людського розвитку та формах суспільної організації життя в різних державах і культурах. 

2) Враховуючи трагічний досвід утворення радянської соціальності, комуністичного і націонал-соціалістичного тоталітаризмів, деспотично-теократичних і терористичних режимів, не залишається сумнівів у тому, що вони виникли під впливом світоглядних і ментально-символічних особливостей соціально-культурного середовища. Претензійною теоретично-теологічною й метафізичною конструкцією є зокрема проект «Русского мира», імперські доктринальні зазіхання якого вкрай жорстоко і трагічно звалилися на українське суспільство і є загрозою для миру у світі. 

3) Водночас існує позитивний досвід суспільно-цивілізаційного розвитку Західного типу, що складався в тісній взаємодії з теоретичним і практичним розумом і після Другої світової війни втілився в формування стійкого громадянського суспільства, самосвідомого в тому, що політична влада і держава не є тотожними з ним, а мають виконувати службові функції заради забезпечення свободи людини і громадянських прав. 

        Таким чином, цивілізаційний процес конструювання національної ідентичності і громадянського суспільства з людиною-громадянином збігається з дискурсивно-комунікативним формуванням громадянського чуття й переусвідомленням природи розуму і природи людини.

	Тема 4. “Регіональний процес в контексті національного та світового політичного процесу”.
Науковий керівник – доктор політичних наук, професор Романюк А.С.
Номер держреєстрації: 0119U002413
Термін виконання: 01.2019–12.2021 роки.

	У рамках теми, котра виконується в межах робочого часу викладачів кафедри політології «Регіональний процес в контексті національного та світового політичного процесу», науковий керівник теми – доктор політичних наук, професор Романюк А.С.:
- досліджено та проаналізовано актуальні проблеми політичного процесу в сучасній Україні, проблеми реформування виборчої системи, еволюцію партійної системи та колізії довкола чергових президентських і дострокових парламентських виборів; вивчено моделювання владно-політичних відносин в Україні у контексті діяльності влади та опозицій, геополітичні та зовнішньополітичні чинники впливу на український політичний процес;
- систематизовано передумови  встановлення та особливості прояву соціополітичного розмежування на територіальній основі в Україні; досліджено електоральне розмежування в Україні на основі аналізу президентських і парламентських виборів 1991–2019 рр.; охарактеризовано перспективи реалізації адміністративно-територіальної реформи в Україні та її вплив на інтеграцію українського суспільства. 
- проаналізовано генезу соціальної політики Європейського союзу,  її моделі в окремих європейських державах, приділено особливу увагу розвиткові соціальної політики в Україні, її проблемам та перспективам реформування.
- систематизовано сучасні методи та інструменти політичної науки; всесторонньо досліджено та порівняно особливості міжінституційних відносин у трикутнику «глава держави–парламент–уряд» в країнах Західної Європи; уточнено та класифіковано інструментарій і підходи до дефініювання, концептуалізації та теоретико-методологічної критики напівпрезиденталізму; оновлено політично-поведінкову типологію напівпрезиденталізму.

- проаналізовано атипові президентські системи державного правління у країнах Латинської Америки й Африки; досліджував атипові напівпрезидентські системи державного правління в пострадянських країнах.
Означені питання представлені в низці публікацій (наукових статей) та під час щорічної міжнародної наукової конференції присвяченої питанням розвитку партій та виборчим процесам.


	Тема “Методологія історико-філософських досліджень”.
Номер держреєстрації: 0119U002410.

Науковий керівник – Дахній Андрій Йосипович, доктор філософських наук, доцент.

Термін виконання – 01.2019 – 12.2021 рр.


	Узагальнені результати виконання теми: “Методологія історико-філософських досліджень”.

Досліджено основні методологічні підходи в межах філософії життя, аналітичної філософії, української філософської думки. Акцент звернуто зокрема на теоретико-методологічні підходи Б. Паскаля, С. К’єркеґора, Ф. Ніцше, Л. Вітґенштайна, Б. Рассела, А. Н. Вайтгеда, Ч. С. Пірса, В. Джеймса, Дж. Дьюї, а також наукові розвідки українських і зарубіжних дослідників, присвячені аналізу відповідних мислителів. Методологія, яку репрезентують названі філософи, розглянута в руслі континентальної й аналітичної традицій філософування. Констатовано, що обидві філософські традиції, попри відмінність у методологічних підходах, мають низку спільностей, які уможливлюють їхню взаємодію. Такий стан справ зумовлений спробами осмислення у межах відповідних філософських концепцій актуальних світоглядних питань свого часу, реакцією на досягнення науки, осмисленням релігійного, естетичного і етичного досвіду тощо. Зважаючи на історико-філософську значущість подібного роду взаємозв’язків для поступу світової філософської думки, особливу увагу звернуто на теоретико-методологічний вплив континентальної й аналітичної філософії на становлення і розвиток новітньої української філософської думки, в межах якої на концептуальному рівні можна віднайти ознаки обох традицій філософування.

	Тема 6.  0120U101772 (01.20 – 12.22 рр.) «Політичні виміри державного управління: теоретичні принципи та прикладні аспекти»
Керівник проекту:

Шипунов Геннадій Володимирович, доктор політичних наук, доцент.

Відповідальний виконавець проекту:

Угрин Леся Ярославівна, кандидат політичних наук, доцент.


	Досліджено концептуальні засади основних моделей аналізу політико-управлінських рішень, зокрема «обмеженої раціональності» та політико-управлінського циклу. В цьому контексті з’ясовано специфіку ухвалення політико-управлінських рішень в Україні відповідно до існуючих моделей ухвалення політичних рішень. Визначено та проаналізовано політичні та філософські виміри державного управління. Узагальнено дослідження політичних аспектів державного управління зарубіжними та українськими вченими.  Вироблено теоретико-методологічні засади аналізу проблеми політичного виміру державного управління  в українських реаліях. Визначено  загрози і виклики реформування державного управління в умовах інформаційного суспільства. Визначено моделі забезпечення ефективності політичних вимірів державного управління з урахування людського чинника. Проаналізовано основні теорії державного управління, їхню релевантність в умовах глобалізації та інформаційного суспільства. Досліджено соцієтальну ідентичність як чинник ефективності державного управління в Україні, трансформації громадських організацій, їхній вплив на систему та механізми публічного врядування. Досліджено проблему перехідних суспільств у контексті якісного управління. 
Визначено об'єктивні та суб'єктивні фактори формування предмету політології. Досліджено вплив соціальних, історичних та методологічних факторів на формування предмету політології. Обґрунтовано закономірний взаємозв’язок між «духом епохи» та предметом політичної науки. Досліджено сучасний стан державного управління, а також тенденції та перспективи розвитку. Державне управління розглядається в контексті суспільних змін України та світу. 


Декан філософського факультету
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