Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт факультету міжнародних відносин
2020 рік
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування (зокрема у 2020році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	Тема «Трансатлантичний регіон у міжнародних відносинах»
Науковий керівник –    д. екон. н. Мальський М.З.       
№ держреєстрації:
0118U000627
	Досліджено чинники регіоналізму й регіональні аспекти функціонування міжнародних акторів у трансатлантичному просторі. Визначено вплив інституціоналізації на динаміку регіоналізації. Вивчено політико-дипломатичні засоби конструювання регіональної ідентичності. Підтверджено релевантний характер ціннісно-когнітивних форм сприйняття регіону при його конструюванні знизу–вгору. Розглянуто сучасні соціокультурні й політико-безпекові виклики для регіональних акторів. Наголошено на особливостях становлення та розвитку трансрегіональних форм взаємодії за участі регіону з географічно віддаленими частинами світу. Досліджено роль глобалізації у поглибленні трансрегіональних зв’язків. Підтверджено несуперечливий характер глобалізації та регіоналізації у сучасному світі. Розроблені методичні рекомендації та нові навчальні дисципліни для студентів факультету міжнародних відносин.

Викладачі кафедри захистили 2 кандидатські дисертації. Опубліковано 4 монографії, 13 навчальних посібників та підручників, 48 статей та виголошено 16 доповідей.

	Тема «Інноваційний розвиток зовнішньоекономічної політики України». 
Науковий керівник –           проф., д.г.н. Писаренко С.М.
№ держреєстрації: 0118U000606
	На основі  узагальнення  методологічних  засад формування та функціонування  зовнішньоекономічної політики України в умовах економіки знань (knowledge economy) - проведений  аналіз  структури експорту та  імпорту України  з ЄС як головного торговельного партнера України.  Був зроблений висновок про те, що структура зовнішньої торгівлі України залишається на низькому технологічному рівні. Найбільша частка експорту України до ЄС як головного торговельного партнера пре6дставлена  сировинними (зернові культури, жири , олія, руди і шлаки) і  промисловими товарами низького технологічного рівня (електричні машини). Імпорт представлений реакторами, котлами, машинами; засобами наземного транспорту, крім залізничного; енергетичними матеріалами; електричним  устаткуванням; фармацевтичною продукцією.
Опубліковано: 27 статей; 18 тез доповідей на конференціях.
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