Таблиця основних результатів тем, що виконувались в межах робочого часу 

факультету культури і мистецтв за 2020 р.
	Науковий керівник

Рік виконання
	Найважливіші результати з тем, що виконуються в межах робочого часу викладачів (зокрема монографії, підручники, навчальні посібники, захисти дисертацій) 

	Науковий керівник – кандидат філологічних наук, доцент Демчук Наталя Романівна
№держреєстрації 0119U002404.
Термін виконання роботи 01.01.2019 – 31.12.2022 рр.
	«Парадигма соціальнокомунікаційних досліджень в Україні на початку XXI ст.» 
Упродовж 2020 року у контексті наукових напрямів відбувався науковий аналіз бібліометричних і статистичних показників діяльності бібліотечних установ; моніторинг розвитку ресурсного та творчого потенціалу бібліотек та умов формування професійних компетентностей; створення системи рекомендацій у галузі безперервної бібліотечної освіти; відбувався пошук, збір і систематизація матеріалу, який висвітлює сучасні дослідження розвитку терміносистеми бібліотекознавства й бібліографознавства; окреслює сучасний стан й історичні передумови розвитку бібліотерапії як системи спеціальних практик, спрямованих на формування керованого впливу текстів на реципієнтів, а також формування відповідних професійних спільнот і об’єднань у провідних країнах світу на рівні державних програм та окремих ініціатив; тривала робота з опрацювання бібліографічної інформації; узагальнення концептів інформаційного суспільства у контексті аналізу явищ сучасного освітнього простору України.   У межах теми за звітний період викладачі кафедри бібліотекознавства і бібліографії опублікували 41 статтю, 11 тез доповідей на конференціях.

	Науковий керівник – доктор мистецтвознавства, професор Медведик Юрій Євгенович.
№держреєстрації 0120U101905. Термін виконання – 01.01.2020–31.12.2023 рр.
	“Українська музикознавча наукова думка та національна хорова культура в умовах інтеграційних культурно-мистецьких процесів розвитку сучасного європейського суспільства”
Упродовж звітного періоду викладачі та аспіранти кафедри працювали над дослідженням актуальних напрямів розвитку музикознавства та хорового мистецтва. Основну увагу було приділено питанням досліджень, що пов’язані з проблематикою історії української музичної культури ранньомодерної доби та сучасності. Розпочато етномузикологічну роботу над дослідженням україно-єврейських пісенних творчих взаємозв’язків першої половини ХХ ст.; продовжено роботу з вивчення автентичної пісенної культури болгар та гагаузів Південного Причорномор’я у «живій» традиції, специфіки автентичної пісенної культури татар Криму, а також над вивченням текстів релігійно-духовного змісту (літургійних та позацерковних композицій українських та європейських композиторів).   За звітний період опубліковано: 2 колективні монографії, 2 навчально-методичні посібники, 18 статей, 7 гасел в енциклопедіях і 8 публікацій у формі конференційних тез.

	Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, професор Тайнель Ельвіра Золтанівна № держреєстрації 0120U101789 Термін виконання роботи 01.01.2020–31.12.2023 рр.
	“Українська музична педагогіки та тенденції її розвитку у ХХІ столітті”
У межах роботи над темою проаналізовано науковий та громадянський універсум Стефанії Павлишин. Висвітлено нові симулякри в системі української музичної культури. Розкрито український «генетичний код» П. Чайковського. Вивчено внесок Зеновія-Богдана Антківа у розвиток хорового мистецтва. Висвітлено синергію діяльності концертмейстера та студента-вокаліста. Проаналізовано виховне та художньо-естетичне значення вивчення фортепіанних циклів західноєвропейських та українських композиторів у контексті музичної освіти школярів. Вивчено особливості імпресіонізму в «Прелюдіях» Клода Дебюссі та жанрово-стильовий вимір «Француських сюїт» Й. С. Баха. Проаналізовано фортепіанні п’єси для дітей Миколи Ластовецького і дидактичному модусі.   Упродовж 2020 року в межах теми опубліковано: 1 посібник, 13 статей.

	Науковий керівник – народний артист України, професор Петрик Олег Олегович 

№ держреєстрації 0120U101781 Термін виконання роботи 01.01.2020–31.12.2022 рр.
	“Парадигма хореографічного мистецтва в світі та Україні (танцювальна культура, хореографічна педагогіка, систематика, взаємодія з культурно-історичними факторами)”
Досліджено питання: формування напрямів, шкіл та осередків хореографічного мистецтва, що розкривають генезису хореографічного мистецтва в контексті суспільно-політичних та мистецьких тенденцій ХХІ століття. Розкрито значення постаті в контексті розвитку хореографічного мистецтва, утвердження процесів становлення українських педагогічних мистецьких новаторських пошуків особистостей провідних митців України, в тому числі Галичини, що підносять значущість їхніх напрацювань у процесі становлення хореографічного мистецтва України. Окреслено проблеми формування кінезіології танцю, танцювального руху; педагогічні, психологічні, медико-біологічні аспекти в хореографії. Охарактеризовано питання профілактики травматизму в хореографічних гуртках; психологічні аспекти діяльності, засоби корекції, реабілітації та відновлення організму в хореографії; означено напрямки арт-терапії засобами хореографічного мистецтва.

У межах теми за звітний період опубліковано: 3 монографії, 4 навчальні посібники, 5 збірників наукових праць, 12 статей у виданнях, які мають імпакт-фактор, 7 – у фахових виданнях України, 35 – в інших виданнях України, 7 тез доповідей на міжнародних і всеукраїнських конференціях.

	Науковий керівник – народний артист України, професор Козак Богдан Миколайович 
№ держреєстрації 0119U002403

Термін виконання роботи 01.01.2019–31.12.2021 рр.
	«Мистецька культура України і європейський контекст: джерелознавчі та порівняльні дослідження» 

Упродовж звітного періоду викладачі кафедри досліджували сценічне мистецтво українського, польського, єврейського та австрійського театрів, етнообрази України, історично сформовані на польській сцені від початку XVII до кінця XIX ст., етнографічно-побутовий репертуар українських театрів Галичини 20–30-х років ХХ ст., їх місце та значення як націєцентричних інституцій. Тривало вивчення театрознавчого дискурсу у львівській українській пресі 1930-х років, жанрового діапазону та зв’язку із європейськими театрально-критичними процесами та тенденціями. Опубліковані дослідження містять порівняльний аспект українського та європейського сценічного мистецтва, соціокультурних процесів певного періоду. Внаслідок розробки даної теми вдається розширити дослідницький фокус та розглянути нові аспекти розгортання українського мистецтва як складової європейського культурного простору.   
У межах теми за звітний період захищено докторську дисертацію «Образ України у польському театрі ХІХ століття: імагологічний аспект» (доц. Гарбузюк М. В.), опубліковано 10 статей, 5 тез доповідей і повідомлень наукових конференцій.

	Науковий керівник – доктор мистецтвознавства, професор Козаренко Олександр Володимирович
№ держреєстрації 0119U002401
Термін виконання роботи 01.01.2019–31.12.2022 рр.
	«Менеджмент соціокультурної діяльності як галузь прикладного культурознавства»
Упродовж звітного періоду викладачі кафедри досліджували концепцію взаємного розвитку різних галузей соціокультурної діяльності: культурознавчої, мистецької та економічної, оскільки повсякденні взаємовпливи культур складають синергійну систему, що обʼєднує соціокультурний менеджмент. Розвиток уявлень про менеджмент соціокультурної діяльності вимагає органічного синтезу прикладних, теоретичних методів дослідження, загальнонаукових методів (аналітичного, інформаційного, комунікативного) з економічними підходами. Як наслідок, зростають якісні можливості досліджувати креативні та культурні індустрії, корпоративну культуру, арт-менеджмент, що поєднують теоретичний підхід з прикладним.
У межах виконання теми опубліковано: 12 статей, 2 навчальних посібники, 2 навчально-методичних розробки, 10 тез доповідей на конференціях, проведено засідання підсекції «Менеджмент соціокультурної діяльності» у рамках Звітної наукової конференції Університету.


