Додаток 1
Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт механіко-математичного факультету
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2020 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)

	МХ-69 Ф «Розвиток методів математичного моделювання процесів деформування структурно-неоднорідних тіл»
Науковий керівник : доктор фіз.-мат. наук, проф. Сулим Г.Т.
Термін виконання: 01.01.2018 – 31.12.2020
Загальний обсяг фінансування: 1235962
грн., 

зокрема, 

у 2020 році – 415962
грн.
	Розроблено методику для здійснення кількісного та якісного аналізу розпов​сюдження пружних хвиль в кусково-однорідних тілах з урахуванням значної відмінності механічних властивостей складових та руху джерела навантаження. Проведено оцінку міцності таких конструкційних елементів з урахуванням найбільш істотних навантажувальних факторів, що спостерігаються при їх експлуатації. 

Побудовано нові моделі та відповідні методи досліджень процесу втомного руйнування конструкційних елементів, які враховують явище повзучості, циклічність навантаження, та змінне в часі температурне поле.
Розроблено методику дослідження пружної реакції шаруватих тіл на ударне силове навантаження та здійснено оптимізацію розмірів і фізико-механічних властивостей складових таких матеріалів на предмет їх міцності та здатності розсіювати енергію деформації, спричинену високо​інтенсивним локальним наванта​женням.
Опубліковано 8 статей (із них 4 у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science та Scopus). 



Декан механіко-математичного факультету




І.Й. Гуран
