Зведена таблиця

основних результатів науково-дослідних робіт

філологічного факультету у 2020 р.
	Шифр і назва теми,
науковий керівник,
термін виконання,
загальний обсяг фінансування 
(зокрема у 2020 році)
	Найважливіші результати із завершених тем (нові матеріали, нові технології, інноваційні розробки, видані монографії, публікації у виданнях, які мають імпакт-фактор, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus, в інших закордонних виданнях, у фахових виданнях України, отримані патенти, захисти дисертацій тощо)


	«Теорія і літературна критика як самосвідомість літератури: співвідношення змінного і константного у художньому пізнанні». Науковий керівник – д.ф.н., проф. Ільницький М.М. № держреєстрації 0118U000617. Термін виконання – 01.2018 – 12.2020. 

	Досліджено естетичну думку та літературний процес 1920-1930 рр. ХХ ст., здійснено «перепрочитання» художніх явищ та естетичних концептів. Значну увагу приділено осмисленню теорії літературознавчих шкіл ІІ половини ХІХ – початку ХХ ст., наголошено на значенні І. Франка як теоретика літератури та прогностичній функції І.Франка-літературознавця. Напрацьовано й апробовано у формі конференційних виступів в Україні і закордоном основну ідею дослідницького проекту «Замість роману: модерна українська література в антропологічній перспективі»; проаналізовано документально-літературні напрацювання С.Яблонської, апробовано авторський підхід у формі відкритих лекцій та англомовної публікації; проаналізовано прозову творчість Б.-І.Антонича, апробовано авторський підхід у формі відкритих лекцій, конференційних виступів і наукової публікації; розглянуто щоденникові записи Ю.Меженка й апробовано авторський підхіж у формі конференційних виступів; розроблено концепцію публічного проекту «Місця присутності: (не)забуті імена літературного Львова», завершено роботу над сценарієм і проведено зйомки 5-ти відеолекцій); проведено дослідження драматичної творчості Лесі Українки, підготовано наукову статтю до публікації. Досліджено жанрові, стильові та концептуальні риси літературно-критичних публікацій молодомузівця Б.Лепкого в чеському часописі «Slovanský Přehled» початку ХХ ст. та есеїстики Є.Сверстюка, яка стала могутнім виразником ідеї свободи в добу антиколоніальної боротьби і в часи здобутої української незалежності. Зосереджено увагу на різних способах проникнення філософії в українську літературу, на переосмисленні літературної традиції в експериментальній прозі, на механізмах параболізації тексту і домінантних символах в інтелектуальній та філософсько-історичній прозі. Розглянуто методологічні проблеми текстуального аналізу комунікаційної ролі і рецепційного навантаження метафор мовчання у поезії Т.Шевченка. Особливу увагу зосереджено на теоретичних аспектах дослідження кореляції голос/мовчання у поетичних текстах Тараса Шевченка. Досліджено феномен «жіночого письма» в давній Греції. Охоплений період: від архаїки (VII–VI ст. до Хр.) до пізньоантичної або ранньовізантійської доби (IV–V ст.). Розроблено питання: текстологічні реконструкції творів давньогрецької лірики, інтерпретації цих текстів українською мовою, персоналії української перекладної літератури. Дослідження української актуальної літератури: феномен літературного ар’єрґарду. Зосереджено увагу на особливостях формування та трансформації соцреалістичного канону, проблемі пам’яті та травматичного минулого. Вивчено жанрово-стильові та композиційні особливості художніх творів української класичної літератури, зокрема І.Франка. 
Захищено кандидатських дисертацій – 1 (Дрогомирецька М. М. Генетично-функціональні аспекти поетики («Повістки і ескізи з українського життя» Агатангела Кримського)).

Опубліковано інших видань – 4 (Лучук Т.В. Перші поетеси: Кодекс давньогрецької жіночої поезії / Упоряд., перекл. з давньогр., передм. та коментарі Тараса Лучука. – Львів : Астролябія, 2019. – 448 с.; Гнатюк М. Теорія та історія української літературної критики. Методичні вказівки для студентів магістратури філологічного факультету (спеціалізація «Літературна творчість»). – Львів : ПАІС, 2020. – 47 с.; Челецька Мар’яна. Ремель. Трагедія на світанку: історичний нарис / [Упоряд. Роман Горак]; [Вид. 2-е, випр. і доп.] – Львів: СПОЛОМ, 2020. – 220 с.; Челецька Мар’яна. Королівські зайці / перекл. з анг., нім. М.Гординська. – Львів: Апріорі, 2020. – 152 с.); статей – 37.


	«Слов’янські мови та літератури: історія, сучасний стан, типологічні паралелі». Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Татаренко А.Л. № 0118U000616. Термін виконання: 01.2018 – 12.2020.


	Досліджено поетикальні вектори розвитку сербської, болгарської, польської, української літератури кінця ХХ – поч. ХХІ ст., поетикальні проблеми зіставного характеру, питання рецепції. Розглянуто питання історії ономастики, проблеми функціонування українських власних особових імен в антропонімному просторі Чеської Республіки, особливості діалектного мовлення. Предметом вивчення були динамічні процеси у лексиці слов’янських мов, викликані пандемією Covid-19. Досліджено специфіку «жанру голосів» та роль фактору автобіографізму в письменницьких ідіостилях. Осмислено тему «Анімалістичні персонажі в серболужицькій літературі», вивчається поняття авторської анімалістичної жанроформи, зооперсонажі казок Єви-Марії Чорнакец, їхні поведінкові моделі. Розглянуто проблеми методики викладання слов’янських мов, зокрема проаналізовано сугестивну лінгвопедагогіку як ефективний метод вивчення іноземних мов. Проаналізовано оказіоналізми в словацьких, болгарських та українських рекламних текстах; розкрито особливості використання власних назв у текстах словацької реклами; досліджено особливості перекладу рекламних текстів українською та словацькою мовами, а також проаналізовано мовні особливості українських та словацьких рекламних текстів у часи пандемії корона вірусу. Розглянуто актуальні питання сучасної слов’янської фразеології, зокрема вживання у сучасній хорватській, словенській та український періодиці авторських фразеологічних новотворів, досліджено їх граматичні форми, семантичні особливості та стилістичні функції.

Захищено кандидатських дисертацій – 2 (Кобець Н.В. Словацько-український діалог: літературний вимір; Кобилецька Л.В. Часові та просторові відношення у сучасній чеській фразеології).
Опубліковано монографій – 1 (Татаренко А. У кругу Дневника о Чарноjeвићу : монографія / А. Татаренко. – Шабац : Фондација Станислав Винавер, 2019. – 129 с.); інших видань – 4 (Татаренко А. Божович Г. Межі міста та інші вірші : вибрані поезії / Г. Божович / пер. з серб. А. Татаренко. – Чернівці : Книги-ХХІ,  2019. – 125 с.; Татаренко А. Петрович Г. Атлас, описаний небом / Г. Петрович / пер. з серб. А. Татаренко. – Комора, 2019. – 246 с.; Татаренко А. Kalitko K. Zavjera drveća / K. Kalitko / prevela s ukrajinskog A. Tatarenko. – Zagreb : SKUD Ivan Goran Kovačić, 2020. – 62 s.; Сорока Ольга. Сестра моя, София… / Под редакцията на Лариса Ившина. – Издание пьрво. К.: «Українська прес-група», 2020. – 504 с.); наукових статей – 43; тез доповідей на конференціях – 4.


	«Польсько-українські мовні і літературні контакти та лінгводидактика». Науковий керівник – канд. філол. наук, проф. Кравчук А.М. № 0118U001324. Термін виконання – 01.2018 – 12.2020 рр.


	Досліджено польську мову польської національної меншини в Україні: національну ідентичність учнів середніх шкіл з польською мовою навчання та нормативну свідомість осіб польського походження в Україні у вживанні етикетних форм; специфіку мовленнєвого етикету та синтаксичних конструкцій зі зв’язком керування в польськомовній газеті «Gazeta Polska Bukowiny». На основі електронних корпусів текстів досліджено особливості лексико-семантичної сполучуваності польських і українських лексем та специфіку вживання множинних форм польських іменників singularia tantum у сучасній польській мові, фразеологічні інновації з компонентом woda у сучасній польській мові, кінематичні фразеологізми на позначення емоцій фразео-семантичних полів «гнів», «зневага», «страх», «здивування», «смуток», «радість». Досліджено функціонування фразеологізмів у сучасних польських художніх текстах. Розглянуто семантизацію та етимологію іменника władza в лексикографічних джерелах польської мови. Досліджено фрагмент автостереотипу поляка у мовній картині світу студентів Силезького університету, а також найновіший гетеростереотип українця серед студентів Познанського та Люблінського університетів. Проаналізовано лінгводидактичні проблеми: фразеологія і фразеологічні інновації, невербальна комунікація у навчанні польської мови як іноземної, навчальна лексикографія. Проведено дослідження історичної пам’яті мешканців прикордоння у романах сучасних польських письменників. Досліджено особливості використання позиціонування Львова як багатокультурного міста у сфері культурно-гастрономічного туризму.
Опубліковано підручників – 2 (Кравчук А., Ковалевський Є. Jestem stąd. Підручник з польської мови. Комунікація. Граматика: Підручник / Алла Кравчук, Єжи Ковалевський // Львів: Видавництво «Апріорі», 2019. – 2-ге вид., випр. i доп. – 336 с.; Біленька-Свистович Л., Ковалевський Є. Ярмолюк М. Польська мова (третій рік навчання) підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти : Підручник / Леся Біленька-Свистович, Єжи Ковалевський, Микола Ярмолюк // Чернівці : Видавництво «Букрек», 2020. – 2-ге вид., перероб. – 239 с.); навчальних посібників – 1 (Кравчук А. Польська вимова з елементами правопису. Для українців, що вивчають польську мову : Посібник / Алла Кравчук. К. : Фірма «Інкос», 2020. – 111 с.); інших видань – 2 (Ярмолюк М., Біленька-Свистович Л. Практичний польсько-український правописний словник. Для середнього рівня : Словник / Ярмолюк М., Біленька-Свистович Л. Тернопіль: Видавництво «Богдан», 2020. – 370 с.; Остап Сливински. Закуска на тревата / превод от украински Райна Камберова. – Смол Стейшьнс Прес: София – Лондон, 2020. 64 с.); статей – 20.



	«Українська мова у просторі і часі: лінгводидактичний, прагматичний і культурологічний аспекти». Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Кочан І.М. № 0118U000618. Термін виконання: 01.2018 – 12.2020 рр.


	Досліджено особливості викладання української мови як іноземної для студентів факультету міжнародних відносин. У курсах «Форми і засоби викладання української мови як іноземної» та «Неологія і неографія» розроблено основні складові дистанційного навчання (зміст, переваги, недоліки, проаналізовано способи реалізації дистанційного навчання, а також платформи – Moodle, Google Meet, Zoom, Microsoft Teams). Зібрано матеріали до курсу «Тестологія» та курсу дисципліни вільного вибору «Мистецтво успішної комунікації, або гнучкі навики сучасного студента». Досліджено роль української мови у процесах соціалізації іноземців. Досліджено методи і прийоми вивчення української мови як іноземної та здійснено їх системну характеристику. Розглянуто методи і прийоми вивчення української мови як іноземної та здійснено їх системну характеристику. Зібрано матеріали з історії розвитку української мови за часів Австро-Угорщини. Розроблено програму та підготовлено навчальний матеріал для спецкурсу «Основи редагування текстів різних стилів». Досліджено лінгводидактичні особливості викладання граматики української мови як іноземної.
Опубліковано навчальних посібників – 4 (Мазурик Данута, Олександра Антонів. Стандартизовані вимоги: рівні володіння українською мовою як іноземною А1–С2. Зразки сертифікаційних завдань : посібник / Данута Мазурик, Олександра Антонів, Олена Синчак, Галина Бойко. – Київ : Фірма «Інкос», 2020. – 186 с.; Кочан І. Комова М. Наукові дослідження з українського термінознавства: навчальний посібник. / Ірина Кочан. – Львів : «Тріада плюс», 2020. – 145 с.; Кочан І. Практикум з лінгвістики тексту: навчальний посібник. / Ірина Кочан . – Дрогобич-Львів : «Посвіт», 2020. – 220 с.; Туркевич О. Півник і колосок. Книга для читання: навчальний посібник з української мови як іноземної (рівень В1) / Оксана Туркевич. – Дрогобич: Коло, 2020. – 12 с.); інших видань – 2 (Фецко І. Музеї Львова крізь століття: віч-на-віч з історією: лінгвокраїнознавчий словник-довідник / Іванна Фецко. – Дрогобич-Льввв: «ПОСВІТ», 2020. – 588 с. Дуда Л. Імена львів’ян першої половини ХХ ст.: частотний словник-довідник (на матеріалі метричних книг церкви св. Параскеви П’ятниці) / укл. Леся Дуда. – Львівський національний університет імені Івана Франка. Львів ; Дрогобич : Коло, 2020. – 158 с.); статей – 23.



	«Історіософія національної ідентичності в художній і науковій літературі ХІХ – ХХ століть». Науковий керівник – д-р філол. наук, проф. Салига Т.Ю. № 0118U000615. Термін виконання: 01.2018 – 12.2020 рр.


	Історіософію національної ідентичності у літературі ХІХ – ХХ століття досліджували інтенсивно, але спорадично. До перших дослідників, які розробляли цю складну й надзвичайно важливу проблематику, належали Б. Кравців, В. Янів, В. Державин, її вивчення продовжили науковці діаспори І. Кошелівець, Г. Костюк, Ю. Лавріненко, а серед найближчих попередників – І. Дзюба, В. Дончик, І. Денисюк. Однак досі залишалася актуальною потреба цілісного осмислення феномену українського письменства, яке в умовах двоколійності літературного процесу, коли радянську «колію» було деформовано, стало справжньою майстернею національно-визвольних ідей. Саме тому об’єктом дослідження кафедри української літераттури є історіософія національної ідентичності ХІХ – ХХ ст. та її етнодуховні та культурософські концепти. До завдань дослідницького колективу належить висвітлити конфліктні і творчі взаємини між ідеологічними та стильовими течіями двоколійного літературного процесу у складних геополітичних обставинах, вивчити етноестетичну, поетикальну та ідеологічну специфіку тодішньої поезії, з’ясувати характер образного вираження ідеї української свободи і соборності, культурної пам’яті, націософських концептів у літературі. Також важливо розробити і впровадити у практику навчального процесу нові теми і засоби навчання, методику порівняльної характеристики художніх текстів, пояснення динаміки літературних стилів, збереженого й привнесеного в практиці художнього перекладу, поповнено комп’ютерні бази даних для тестування знань і навичок студентів та інших форм контролю для покращення навчального процесу.
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