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1. загальні положення

1.1.
Посада провідного наукового співробітника відноситься до основних посад наукових працівників згідно з Законом України “Про наукову і науково-технічну діяльність”.

1.2.
Працівника призначають і звільняють з посади провідного наукового співробітника наказом Ректора Університету за поданням керівника теми та за погодженням з проректором з наукової роботи в установленому чинним законодавством України порядку.

1.3.
Провідний науковий співробітник підпорядковується науковому керівнику теми та керівнику структурного підрозділу (завідувачу кафедри), в якому він працює.

1.4.
На посаду провідного наукового співробітника може бути призначений працівник, який має науковий ступінь доктора наук або кандидата наук / доктора філософії і досвід роботи за відповідною спеціальністю не менше 10 років і 20 наукових праць у фахових виданнях (у тому числі чотири – у виданнях, що мають імпакт-фактор, і сім – у виданнях, що входять до наукометричних баз даних) або монографію обсягом не менше 10 друкованих аркушів.

1.5.
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 13.08.1999 р. № 1475 “Про затвердження Положення про атестацію наукових працівників” атестація провідного наукового співробітника проводиться не рідше одного разу на 5 років. Не підлягають атестації дійсні члени (академіки) і члени-кореспонденти Національної академії наук, Національної академії аграрних наук, Національної академії медичних наук, Національної академії педагогічних наук, Національної академії правових наук, Національної академії мистецтв, а також особи, які обіймають посади наукових працівників на умовах строкового трудового договору або за сумісництвом. У випадку відповідності кваліфікації, підтвердженої атестаційною комісією (не менше 12 статей у фахових виданнях, у тому числі чотири – у виданнях, що мають імпакт-фактор, і сім – у виданнях, що входять до наукометричних баз даних, участь у 4-6 наукових конференціях, у тому числі на двох з усними доповідями, а також підготовка докторської дисертації для кандидата наук / доктора філософії), провідний науковий співробітник залишається на займаній посаді або за рекомендацією атестаційної комісії стимулюється підвищення його професійного рівня шляхом переведення на наступну посаду.
1.6.
Провідний науковий співробітник у своїй роботі керується чинним законодавством України, наказами Ректора Університету, розпорядженнями проректора з наукової роботи, керівника структурного підрозділу (завідувача кафедри), наукового керівника теми та посадовою інструкцією.
2. Завдання та обов’язки

2.1.
До самостійної роботи провідний науковий співробітник допускається тільки після проходження вступного інструктажу та інструктажу на робочому місці.

2.2.
Провідний науковий співробітник повинен знати мету та завдання здійснюваних досліджень і розробок, наукові проблеми з тематики здійснюваних досліджень і розробок, володіти сучасними методами і засобами проведення наукових досліджень, узагальнення та обробки інформації, впровадження результатів у практику.

2.3.
Провідний науковий співробітник повинен володіти вітчизняною та закордонною інформацією за тематикою наукових досліджень, а також комп’ютерною технікою.

2.4.
Провідний науковий співробітник виконує доручення керівника теми, здійснює наукове керівництво проведення досліджень за окремими етапами технічного завдання та бере безпосередню участь у проведенні цих досліджень, може очолювати групу співробітників, зайнятих дослідженнями, або виконувати обов’язки відповідального виконавця теми.
2.5.
Провідний науковий співробітник розробляє науково-технічні підходи до найбільш складних проблем, визначає методи проведення досліджень, вибирає необхідні для цього засоби.
2.6.
Провідний науковий співробітник організовує збір і вивчення науково-технічної інформації за тематикою дослідження, здійснює аналіз та узагальнення наукових відомостей, результатів експериментів і спостережень.

2.7.
Провідний науковий співробітник готує до видання публікації за результатами досліджень, бере участь в експертизі та рецензуванні наукових робіт, публікацій та винаходів, забезпечує своєчасну підготовку наукових звітів.
2.8
Провідний науковий співробітник керує складанням наукових звітів за темою дослідження (розділу, етапу), забезпечує своєчасну підготовку звітів та іншої інформації за темою дослідження.
2.9.
Провідний науковий співробітник обґрунтовує напрями нових досліджень та методи їхнього виконання, вносить пропозиції до планів науково-дослідних робіт, бере участь у складанні календарного плану проведення наукових досліджень, практичних рекомендацій щодо використання результатів.

2.10.
Провідний науковий співробітник бере участь у заходах, що стосуються науково-педагогічної та інших видів діяльності структурного підрозділу (кафедри).

3. Права

3.1.
Права провідного наукового співробітника визначені трудовим законодавством, Законами України “Про вищу освіту” та “Про наукову і науково-технічну діяльність”, Статутом і Колективним договором Університету.

3.2.
Провідний науковий співробітник має право подавати науковому керівнику теми пропозиції щодо покращання організації та планування науково-дослідних робіт, удосконалення методик виконання наукових досліджень, а також щодо тематики наукових досліджень і розробок на перспективу.

3.3.
Провідний науковий співробітник має право вносити науковому керівнику теми пропозиції щодо залучення до роботи по темі (етапу) сумісників з числа професорсько-викладацького складу Університету, а також спеціалістів інших установ.

3.4.
Провідний науковий співробітник має право здійснювати контроль за якістю науково-дослідних робіт, що виконуються підпорядкованими йому співробітниками.

3.5.
Провідний науковий співробітник має право у визначених законодавством межах одержувати інформацію від бухгалтерії, планово-фінансового відділу, відділу кадрів та інших відділів і служб Університету, яка стосується організації та виконання науково-дослідної роботи та оплати праці, а також вносити свої пропозиції щодо організації і вдосконалення виконання науково-дослідної роботи до будь-яких служб і посадових осіб Університету.

3.6.
Провідний науковий співробітник має право на пільги та компенсацію за роботу в шкідливих умовах у випадках, передбачених чинним законодавством.

4. Відповідальність
Провідний науковий співробітник несе відповідальність:
4.1.
За невиконання чи неналежне виконання своїх посадових обов’язків, що передбачені цією інструкцією, порушення правил внутрішнього розпорядку - в межах законодавства України про працю.
4.2.
За правопорушення, скоєні в процесі своєї діяльності, - в межах, визначених адміністративним, кримінальним та цивільним законодавством.
4.3.
За спричинення матеріальної шкоди – в межах, визначених цивільним законодавством та законодавством про працю України.
5. ВЗАЄМОВІДНОСИНИ (ЗВ’ЯЗКИ) ЗА ПОСАДОЮ
5.1.
За відсутності провідного наукового співробітника його обов’язки виконує особа, призначена у встановленому порядку, яка набуває відповідних прав і несе відповідальність за неналежне виконання покладених на неї обов’язків.
	Керівник структурного підрозділу (завідувач кафедри)
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